


LEATHER WESTERN BEADED BELTS
Quality Top Grain Brown, Western Tooled Leather with Chrome Buckle & Brown 
Lacing. Each belt decorated with colorful hand loomed beading. Belts are packaged 
in assorted patterns and colors that can be ordered by size in full dozen lots or 
assorted size Pre-Packs.

7570-32 7570-34 7570-36 7570-38     7570-40 7570-42 7570-44
$ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX
$ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX
$ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX
$ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX

1 Dz. Lots, Per Dz.
3 Dz. Lots, Per Dz.
6 Dz. Lots, Per Dz.
12 Dz. Lots, Per Dz.

1 Dz. Lots, Per Dz.
3 Dz. Lots, Per Dz.
6 Dz. Lots, Per Dz.
12 Dz. Lots, Per Dz.

5238-20 5238-22 5238-24 5238-26 5238-28 5238-30 5238-32
$ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX
$ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX
$ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX
$ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX $ XX

5238-20  -  3/4” Beaded Belts Size 20
5238-22  -  3/4” Beaded belts size 22
5238-24  -  3/4” Beaded Belts Size 20
5238-26  -  3/4” Beaded belts size 22
5238-28  -  3/4” Beaded Belts Size 20
5238-30  -  3/4” Beaded belts size 22

7570-32  -  1” Beaded Belts Size 32
7570-36  -  1” Beaded belts size 36
7570-38  -  1” Beaded Belts Size 38
7570-40  -  1” Beaded belts size 40
7570-42  -  1” Beaded Belts Size 42
7570-44  -  1” Beaded belts size 44

7572  -  1” Assorted adult Beaded Belts
             36pc. sizes 32” - 44”

7573  - 1” Assorted Adult Beaded Belts
            36pc. sizes 32” - 44”

KIDS
BEADED BELTS



68-2018 —  4” PINK LEATHER 
HARMONICA CASE NECKLACE. 
HARMONICA NOT INCLUDED.

68- LEATHER ITEMS — TOP, PREMIUM QUALITY SUEDE LEATHER.  CUSTOM HOT STAMP NAME DROP IS AVAILABLE
$20.00 SET UP CHARGE PER IMPRINT.  SUBJECT TO 6 DOZEN MINIMUM TOTAL, 1 DOZEN MINIMUM PER STYLE.

2 LINE MAXIMUM FOR NAME DROP

Products illustrated in this catalog are neither Indian made nor are they an Indian product as defined by 25 USC § 305 et. seq. Page 3

68-1011-P   —  12” PLASTIC
KNIFE W/LEATHER
IMPRINTABLE SHEATH

68-1531 — 9” CANOE SHAPED PENCIL CASE

68-1014  — 2” X 5” 
QUIVER WITH 2 PEN-
CILS AND TOMAHAWK 
ERASER

68-1015 — 4” X 2” VANITY CASE
Mirror, Comb & Nail File

YOUTH SIZE LEATHER MOCCASINS EACH IN PBH  (PRICED PER PAIR) CAN BE ASSORTED SIZES
68-1523-SM  Size: Sm    68-1523-MD  Size: Medium     68-1523-LG  Size: Large

CHILD LEATHER SKIRT W/ FRINGE, SILVER 
HEART CONCHOS & VELCRO WAIST
68-1529-SM  Size: Small
68-1529-MD  Size: Medium
68-1529-LG  Size: Large

PACKAGED EACH IN A GLASSENE POLY BAG WITH HANGER 
4” X 6” FILLED SUEDE LEATHER, DRAWSTRING POKES

  Tan Pokes in Stock    Pink Pokes Special Order
Made with Top Quality, Suede Leather and Filled with Novelty Items. Available With or Without 2 Line Name Drop

Mix and Match Pokes 1 Dozen per Style - Die & Setup Charges Apply

NAME DROP IMPRINT MINIMUM - 6 DOZEN ASSORTED ITEMS

68-1006-L
LOOT-MONEY POKE

68-1006-PIR
PIRATE POKE WITH

GOLD COINS

68-1008-15
KOKOPELLI POKE

68-1007 — TAN SUEDE
68-2007 — PINK SUEDE
PLAIN LEATHER POKE

68-1008-08 
END OF THE TRAIL 

68-1016 — 4” x 3” CANOE  VANITY CASE

ADD YOUR OWN
SOUVENIR IMPRINT

68-1019 — SEWING KIT 3” x 4” - Contains
Thread, Buttons, Needles, Scissor, Safety
Pins and Measuring Tape

70-6191 —  RABBIT FUR PURSE  6”L x 
4.5”W  w/Zipper & Shoulder Strap

68-1018 - LEATHER HARMONICA 
CASE WITH KOKOPELLI
4” Harmonica and leather necklace 
sheath

98-302 — 8 1/2” LARGE FEED BAG PURSE
WITH FUR TRIM   (6 Pc. Min.)



Products illustrated in this catalog are neither Indian made nor are they an Indian product as defined by 25 USC § 305 et. seq. 
EXCEPT AS NOTED ALL BEADED ITEMS SOLD ASST’D COLORS, 1 DOZEN MINIMUM PER ITEM.
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14-308 — PLASTIC BEADED PURSE
 3 3/4” Size - Assorted pastel colors

1-108 — SNAP BARRETTE - METAL SPRING CLIP  -  2.5” 
LONG
Assorted Colors & Styles

1-1097 — 4” - 9 BEAD WIDE HAIR BARRETTE  
Assorted Colors

1-514  - PEARL 
BEADS SENORITA 
NECKLACE 

1-1428 —”Y” STYLE THUNDERBIRD 
NECKLACE
4 Assorted 16” beaded necklace1-517 — BEADED SENORITA NECKLACE

12 Assorted colors, beaded senorita with hat on
24” daisy chain style beaded necklace

1-6721 — 5 BEADS WIDE “Y” STYLE 16” 
CEREMONIAL NECKLACE - Thunderbird design 
5 assorted colors

19-63 — 18”  BEADED ELASTIC HEADBAND 
11 beads wide.

15-158 — BEADED ELASTIC HEADBAND
9 Beads Wide.

1-18 — DAISY CHAIN NECKLACE W/SNAP CLOSING 
Assorted Colors

1-19 — RAINBOW DAISY CHAIN NECKLACE W/SNAP 
CLOSING Assorted Colors

1-1099 — 4.25” BARRETTE - 6 Asst.
11 Beads wide, leather backing.

1-1268 — 2” ROSETTE NECKLACE
Assorted Colors & Designs

19-50 — 12” TRIPLE ROSETTE NECKLACE.
2” 1 1/2” and 1” diameter rosettes - Assorted 
colors

1-4329 — 24”LONG GLASS BEADED 
DAISY CHAIN STYLE NECKLACE
12 Asst. Styles - 5 Assorted colors



8-824 — BEADED INDIAN KEYCHAIN, ASST.
8 Asst. key fobs with rings

1-718 — BEADED TURTLE PENDANT
Asst. beaded turtle pendant on 18” daisy chain 
with adjustable 4” lobster claw clasp

1-518 — BEADED RECTANGULAR PENDANT WITH 
THUNDERBIRD NECKLACE
Beaded front and leatherette back pendant on 24” bead-
ed daisy style necklace. 4 assorted background colors 

Products illustrated in this catalog are neither Indian made nor are they an Indian product as defined by 25 USC § 305 et. seq. 

1-106 — ASSORTED BEADED PIERCED EARRINGS
Assorted design pattern earrings with Hypo-Allergenic fish hook 
style earring findings 

1-501 — 1” BDD ROSETTE EARRINGS
Assorted colors, individually carded 

8-4072 — TRIPLE ROSETTE 
NECKLACE
1” & 2” Rosettes. Assorted colors 
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1-1274 — OPAQUE BEADED BOY & 
GIRL NECKLACE  
Asst Colors Indian figure Pendant 
Necklace – 24” Asst. Boys & Girls in 
Dozen pack.

1-1274-G  PRINCESS/GIRL DESIGN 
ONLY. ASST COLORS SAME PRICE 
AND STYLE AS 1-1274 ABOVE

15-354 — 16” ASST COLOR BEADED BOY & GIRL 
NECKLACE- ADJ. CLOSURE FOR KIDS  - Assorted 
Colors

46-7500 — CERAMIC BEADED STRETCH BRACELETS
Bulk Assorted Simulated Floral Cloisonne Designs

EXCEPT AS NOTED ALL BEADED ITEMS SOLD ASST’D COLORS, 1 DOZEN MINIMUM PER ITEM.

15-185 — LEATHER BEADED BELT BRACELET
7 beads wide, leather laced edge with leather strap and snap closing - 
comes in 3 assorted sizes and assorted colors

1-701 — BEADED BRACELET WITH LEATHER 
BACKING 
Hard Bangle Beaded Bracelet. 6 Assorted High 
Fashion Designs.
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19-60130 — NEON PARACORD BRACELET
Assorted colors - 8 dz unit. plastic snap closure.

46-6155 — MAGNET STRETCH HEMATITE 
BRACELET - Assorted colors

70-14-A — ASST. HEMATITE NECKLACES
12 Assorted styles Simple styles. 36pc unit 

70-14-C -- HEMATITE NECKLACE IN 12 ASST. STYLES
Simple Styles - 36 pc Unit.

46-3028-M — 36 PC. COPPER MAGNETIC RINGS
Adjustable  Copper Rings each with 2 powerful magnets - Per  36pc. Unit 

46-6149-M - MAGNETIC COPPER CUFF BRACELET
48pc Assortment

46-6151 -- 8.5” PURE COPPER LINK BRACE-
LET - 36 pc unit with free display.

46-6190 -- MAGNETIC COPPER CUFF 
BRACELET - 12 Styles, each with 4 premium 
magnets

46-6193 - MULTI-TONE MAGNETIC COPPER CUFF BRACELET 
48pc Assortment

46-7000-X - MAGNETIC COPPER CUFF BRACELET- Blister 
carded - Assorted styles

9-51390 — ENAMEL BUTTERFLY SCATTER PINS
1 1/4” - Assorted colors - 3 Dz per card
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43-26 — KID’S TURQUOISE BRACELETS 
4 Asst’d. Simulated Turquoise Stones with Chrome Finish

47-62072 — DREAM CATCHER 
EARRINGS
1 1-4” Diameter with Feather and 3 Beads.

46-6150 — COPPER CUFF BRACELETS
48pc display unit - Asst styles - Blister carded

46-5300 — TRADITIONAL BONE CHOKERS WITH STONES
One display includes 4 Dz chokers - One Dz of each: 2 line, 3 line, 4 line. Carded 
with FREE display

Products illustrated in this catalog are neither Indian made nor are they an Indian product as defined by 25 USC § 305 et. seq. 

4601 — HEMATITE RINGS IN DISPLAY 
BOX - ASST SIZES
6mm wide - 100 Pc display

46-7329-SM — SMALL THREAD EARRINGS
Asst styles - Carded

46-7660-E — ASST. DREAMCATCHER 
EARRINGS

3-218 — SMALL BEAR CLAW NECKLACE
Polyresin bear claw - 2 1/4” claw on leather cord

3-220 — SMALL BEAR TOOTH NECKLACE
Polyresin bear tooth - 3” tooth on leather cord

3-222 — EAGLE SKULL NECKLACE
Polyresin eagle skull - skull on leather cord w/beads

31-69 — MOOD RINGS ASSORTED BANDS
Asst sizes - 1 Dz display unit

46-7660-N — DREAM CATCHER NECKLACE
Carded

47-4750 — SEMI-PRECIOUS STONE RINGS
Natural Power-Stone - 6mm - 48 Pc display - Asst.
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DREAM CATCHERS AND MANDALLAS 

70-278-2 — 3-D DOUBLE 
DREAM CATCHER
2” Dia. - Asst. - Beads & Feathers.

70-139    — 2” DREAM CATCHER 
70-139-3 — 3” DREAM CATCHER
70-139-4 — 4” DREAM CATCHER
70-139-6 — 6” DREAM CATCHER

Leather wrapped with beads and feathers on 
suede dangles - Asst colored suede.

70-275 — 3” SWIRL DREAM CATCHER
3” Dia. - Assorted - Beads & Feathers. Asst. 
colors

70-278-3 — 3” DOUBLE DREAM 
CATCHER
Double 3” Dia. - Assorted - Beads 
& Feathers, Asst colors

25-4777 — 15” BLACK BEAR FUR 
WRAPPED DREAM CATCHER
polyresin bear head and fur

25-4785 — 10” BLACK BEAR LEATH-
ER DREAM CATCHER
Polyresin, leather and fur design. 9” dia,

25-4779 — TRIPLE RING LEATH-
ER DREAM CATCHER
Blue leather wrapped, beaded and 
feather leather dangles

25-5021 — 20” DREAM 
CATCHER WIND CHIME
Dream catcher wind chime with 
4 chimes. Asst colors

70-158-12 — 6.5” END OF THE TRAIL 
MANDELLA
Double feather and beaded leather 
dangles

70-60-6 — 19” x 15” OVAL WOLF 
AND INDIAN REFLECTION MAN-
DELLA
Triple feather and beaded leather 
dangles. Rabbit fur and wood details. 

70-60-1 — 19” x 15” OVAL INDIAN 
PRINCESS AND WOLF MANDELLA
Triple feather and beaded leather 
dangles. Rabbit fur and wood details. 
Minimum 3 pc per order
ONLY 4 LEFT!
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4180 — ONYX WORRY STONES
Mexican Onyx - Assorted Shapes - 50 Pc. Unit
Made in Mexico

4181-C — CARVED CRYSTAL WORRY STONES
Beautiful Quality Large Stones - Hand Crafted in India
Sold by the Dz asst.

STONES & SEMI-PRECIOUS GEMSTONES

3-4173 – MINI CARVED ONYX ANIMALS
Natural Onyx Stones - Assorted Styles & Colors - Better Quality 
Apprx. 1 1/2” Size - Hand Crafted in Peru w/ Great Detail
50 Pieces per Unit

5604 — SALT CRYSTAL ELECTRIC LAMP
Genuine Salt Rock on Wooden Base with Night Light. Illuminated from the 
inside, each crystal glows in its own original way, showcasing all of its natu-
ral beauty found throughout the salt crystal
5–6 lbs. each – 8 pcs. per carton

4180-N — ONYX WORRY STONE NECKLACE
Mexican Onyx - Assorted Shapes - Made in Mexico

4195 — 100 STONE GEMSTONE TREE
Hand crafted gemstone tree w/100tumbled asst. stones on gold
or silver wire. Wite mounted on wood base. 3 Assorted styles

70-6 — IMAGE STONE KEY CHAINS
12 Assorted designs on various style 
stones.

4105 — MINI GEM JAR  
Stock Item w/o Imprint - 200 pc w/ Display
Minimum 50 Pcs.

4105-S — CUSTOM IMPRINTED MINI GEM 
JARS
Min. 200 Pcs. w/ Display
Minimum 200 Pcs., Set-up Charge:  $ 25.00



Products illustrated in this catalog are neither Indian made nor are they an Indian product as defined by 25 USC § 305 et. seq. Page 10 

3-214 — 2.25” POLYRESIN EAGLE CLAW
3-216 — 3” POLYRESIN BEAR CLAW
3-215 — 2.25” POLYRESIN BEAR CLAW

3-219 — BEAR TOOTH REPLICA

ARROWHEADS -  SPEARPOINTS & CLAWS

4190-C — ONYX CROSS 
PENDANT

4100 — ARROWHEADS IN PLASTIC DISPLAY
100 Piece Assortment Per Unit - Assorted  Colors, 
Sizes & Stone Type - Made in Mexico

4100-B — BULK ARROWHEAD ASSORTMENT
1000 Piece Assortment in Bulk - Made in Mexico

4110 — OBSIDIAN ARROWHEADS IN PLASTIC           
DISPLAY
100 Piece Per Unit - Made in Mexico

4110-BB — BULK OBSIDIAN ARROWHEADS
1000 Piece in Bulk - Made in Mexico

4110-SM — SMALL OBSIDIAN ARROWHEADS
50 Pcs Assorted - Made in Mexico

TOURIST GRADE NATURAL STONE – MADE IN MEXICO TOURIST 

4200 — BETTER JASPER ARROWHEADS IN PLASTIC DISPLAY
100 Piece Assortment Per Unit - #4182-1 & #4182-2 Combined
Better Quality - Made in India

4200-B1 — BULK BETTER JASPER ARROWHEAD ASSORTMENT 1”+
1000 Piece Assortment in Bulk - #41821 & #4182-2 Combined
Better Quality - Made in India

4200-B2 — BULK BETTER JASPER ARROWHEAD ASSORTMENT 2”+
1000 Piece Assortment in Bulk - #4182-1 & #4182-2 Combined
Better Quality - Made in India

4200-B3 — BULK BETTER FANCY JASPER ARROWHEADS 2”- 3”
1000 Piece Assortment in Bulk - #4182-1 & #4182-2 Combined

BULK QUANTITY PRICING AVAILABLE – CALL FOR DETAILS  -  800-325-0889

4182-1 — 1” JASPER ARROWHEADS 4182-2 — 1 1/2”- 2” JASPER ARROWHEADS

4182-3 — 2 1/2” - 3” JASPER ARROWHEADS 

4182-4 — 3 1/2” - 4 1/2” JASPER ARROWHEADS
4182-35 - 3”- 3 1/2” JASPER ARROWHEADS

4182-5 — 4 - 5” JASPER ARROWHEADS 4182-6 — 5 1/2 - 6” LARGE JASPER SPEAR POINTS 

High Quality, Jasper Arrowheads and Spear Points – Hand Knapped & Made in India  
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9-1007 — REAL WOOD TOM TOM RATTLE 
w/ Rawhide Cover

6-211 — PRINTED TOM TOM DRUM
5” x 4 1/2” - Feather Decoration

6-211-DI — PRINTED TOM TOM DRUM W/CUSTOM IMPRINT
Set up Charge: $ 20.00*

No. 6-211

No. 9-6511

70-30 — PIGSKIN DRUMS W/ SINEW TIE
3” Dia. - Assorted Feather Decorations

SKIN TOP

15-3013 — CHIEF HUNTER 
ARCHERY SET
27” Plastic Bow w/3 arrows, 
quiver, toy knife & sheath

24-1819 — ARCHERY SET  
- BRAVE HUNTER 19” Bow 
w/3 arrows, quiver, toy knife 
& sheath.

24-23076 — JR. ARCHERY 
SET
16” Bow w/3 arrows, quiver, 
toy knife & sheath.

3-3687 — 12” RAINSTICK DANCE RATTLE 
Wooden Rain Stick

68-1613 — BIRCH INDIAN DRUM W/BEATER
3” Dia. - Assorted Feather Decorations

24-28072 — FEATHER HEADDRESS.
10 Large Colorful Feathers - Feather Trim - 
Elastic Band- Each Polybagged

2100 — 5 FEATHER HEADDRESS PLAYSET
War set. Headdress, rubber head tomahawk and 
play knife- Each Polybagged with header

Products illustrated in this catalog are neither Indian made nor are they an Indian product as defined by 25 USC § 305 et. seq. 

6-9056 — EAGLE FEATHERED HEADDRESS 
10 Feather Bonnet - Genuine Bead Strip - 
Feather Trim - Elastic Band - Each Polybagged

6-1166 — PINK FUR HEADDRESS
Pink-White feathers - 5 Feather - Each 
Polybagged with header

6-9230 — CEREMONIAL HEADDRESS
29 Feather Adjustable Head Cap

6-1021 —  COLORFUL CEREMONIAL HEADDRESS
2 Assorted Styles

6-1125 — BROWN FUR HEADDRESS
RED-YELLOW-BLUE feathers - 5 Feather - 
Each Polybagged with header

19-4097 — 14” FEATHER HAIR CLIPS
Asst. Colors - 1 Dz. Poly Bagged

3000 — LITTLE PRINCESS PLAYSET
With Indian doll, Pink/Blue Pastel headdress 
and tomahawk
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11-33362 — 10 PC. NATIVE AMERICAN FAMILY SET
Polystone Indian nativity scene

70-11 — LEATHER & WOODEN TEE PEE
3 Asst. Colors & Designs

25-84360 — POLYRESIN BLACK BEAR & 
WOLF BY STREAM LIGHT WITH SWITCH

70-1620 — SMALL SIZE BURLWOOD BASKET
As a Natural Product, Each pc. will vary from the next.  This item 
covers a range of sizes from approx. 6 1/4” - 7 3/4” in diameter.
 

70-1622 — LARGE SIZE BURLWOOD BASKET
As a Natural Product, Each pc. will vary from the next.  
This item covers a range of size over 12 1/4” in diameter.

70-1627 — LARGE SIZE BURLWOOD PLATE
This Item Varies in Sizes - Approx. 8” x 15” 

70-1630 — 11 1/2” TALL BURLWOOD VASE
Urn style   

Wood Disclaimer: Wood is a natural grain product with variations in grain, texture and color, thereby affecting the surface look. 
Small cracks (checking)may also appear but this is normal. These are not claimable defects.Returns will not be accepted on wood 

70-1640 — LARGE CARVED BURLWOOD 
BOWL

70-323 —  HAND CARVED 
ORNAMENTAL  INDIAN 
WOOD HANDLE BAMBOO 
ARCHERY SET
30” Long, w/2 Ornamental 
Arrows, Ea. Set PBH

26-5190 — POLYRESIN LOON  
FLOATING ON LAKE
3”  Polyresin design 25-1245 —  3.5” RESIN HUMMINGBIRD 

Bright and colorful polyresin hummingbird 
on wood stand

ALL NATURAL BURLWOOD GIFTS

Each piece individually hand carved and finished. While 
great care has been taken during the manufacturing pro-
cess to provide you with the highest quality, as a Natural 
wood product, each piece is distinctive and the imperfec-
tions only enhance the products beauty.
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65-452 —  SUMAC 
ONE PIECE 
HANDLE CANE 36” 
Long

65-79 — HICKORY 
WALKING STICK 54” Long

65-71 — DOGWOOD 
WALKING STICK 54” 
Long

65-308 — DOGWOOD COMPASS WALKING 
STICK 
54” Long w/Compass in End of Stick

68-80-S — CUSTOM IMPRINTED SUEDE TAG
Suede Leather Tag with Custom Imprint - Imprint 
Area Approx. 1-2” x 2 1-2” - Includes Leather Wrist 
Strap & Attachment to Walking Stick
Minimum: 40 Pieces 

65-309 — HICKORY WHISTLE STICK 
54” Long w/Whistle in End of Stick

No. 65-61 — 
WHITE OAK    
CATTLEMAN’S 
CANE 36” Long

65-75 — 
SASSAFRAS 
WALKING STICK 
54” Long

65-76 — DELUXE 
HICKORY WALKING 
STICK - 54” Long - 
Rubber Tip - Leather 
Strap Attached

60-135-S — CUSTOM BRASS HIKING 
MEDALLION
Die Struck Design - Soft Enamel Colors  - 
Brass Nails Included - Each Poly Bagged
Minimum: 500 Pieces

1 Dz.  MINIMUM ORDER OF NATURAL WOOD WALKING STICKS  
DUE TO PACKING REQUIREMENTS

$ 1.00 DISCOUNT PER STICK OF ORDERS OF 36 PC ASSORTED CARTON

65-81 -- ARKAN-
SAS HICKORY 
SHEPHERD CANE

65-70-L — LEATHER WRIST STRAPS FOR 
WALKING STICKS
Made in the USA.

70-6013 — CARVED
WOOD ALLIGATOR PEN

70-6150 — CARVED 
WOOD BEAR SLING SHOT

70-6151 — CARVED 
WOOD DEER SLING SHOT

70-6152 — CARVED WOOD 
EAGLE SLINGSHOT

70-6154 — CARVED 
WOOD WOLF SLINGSHOT

70-6155 — CARVED WOOD 
BUFFALO SLINGSHOT

70-6156 — CARVED 
WOOD MOOSE 

70-6161— CARVED WOOD 
RACCOON SLINGSHOT

70-6164 — CARVED WOOD 
FISH SLINGSHOT

70-6163— CARVED WOOD 
BAT SLINGSHOT

CARVED 
WOOD SLINGSHOTS 

AND PENS



11—15256 — FLOCKED SHETLAND PINTO PONY
4 1/4” H - Shetland Pony Style

11-1066 — 5” FLOCKED HORSES
5” H - 2 Asst. w/Saddle

8-2000 — MINIATURE  HORSE KEY RING
3” Asst’d Styles - 12 Piece Hanging Card

8-8443 — 4” HIGH  FLOCKED HORSES 
3 Asst’d. Colors w/Fur Trim

8-8447 — 5” FLOCKED HORSES W/FUR 
5” Size - 2 Asst’d. Poses - Black and Brown
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FLOCKED HORSES

11-497 — FLOCKED WINGED PEGASUS   
6 1/2” H x 8 1/2” L

11-564 — FLOCKED UNICORN W/SADDLE
 5 3/4” H - Fur Mane and Tail

8-8510 — LARGE  FLOCKED UNICORN W/
SADDLE 8” H x 8 1/2” L - Fur Mane and Tail

11-1062 —  PINTO HORSES WITH SADDLE
6 1/2” H - 2 Assorted - Fur Trim - Removable Saddle

10-1280 — FLOCKED HORSE W/BLANKET  
6.5” Tall

10-533 — FLOCKED SALUTING HORSE
7 1/2” H - 3 Assorted - Black Western Saddle, Blanket and 
Bridle

10-294 — DAPPLE GRAY FLOCKED HORSE 
WITH SADDLE
White fur trim - Removable saddle - 6 1/2” tall

10-6925 — MULTI-COLORED FLOCK PINTO 
HORSE WITH SADDLE
Black fur trim - Removable saddle - 5” tall



8-7959 — FLOCKED SADDLE HORSE 
8” H - 2 Asst’d. Black & Brown - Saddle & 
Blanket - Fur Trim(see item 8-7960-B for Black)

8-7960-B — FLOCKED BLACK HORSE
8” H - Western Saddle, Red Blanket & Bridle

11-393 — APPALOOSA HORSE 
9” L x 8” H - 2 Assorted Colors, Black/White & Brown/White

11-2046 — FLOCKED HORSE ASSORTMENT
8 1/2” H - 4 Assorted Colors - Saddle, Blanket & Bridle 

10-529 — FLOCKED HORSE ASSORTMENT
8 1/2” H - 3 Assorted Colors - Western Saddle, Blanket and Knit Bridle

8-8511 — FLOCKED PINTO W/SADDLE  
7” H x 8” L - 2 Assorted Colors - Fur Mane

10-639 — FLOCKED CLYDESDALE IN TACK
6 1/2” tall in full work tack

Page 15

FLOCKED HORSES

8-8397 — WHITE FLOCKED HORSE 
8” H - Saddle, Blanket & Bridle

11-969 — LARGE FLOCKED HORSE 
16” - 2 Assorted Colors - Western Saddle & Bridle - Excellent Detail

11-495 — FLOCKED APPALOOSA HORSE
9” -  2 Asst Black/Brown Color with Saddle

10-3880 — FLOCKED LIGHT TAN HORSE W/SADDLE
10+” H - Black main and tail, Western saddle and bridle.

11-409 — FLOCKED TAN NODDING HEAD 
HORSE 
9.5” H - Western Saddle, Blanket & Bridle - 2 Asst. Colors



10-128 — FLOCKED PALOMINO
6 1/2” - White Fur Trim - Removable 
Saddle

10-298 — MULTICOLOR PINTO HORSE  
8”L x 6 1/2” H - Removable Saddle
 

8-128 — FLOCKED APPALOOSA
6 1/2”H x 7 1/4”L - Removable Saddle

10-164 — FLOCKED PINTO W/BLANKET  
8”H x 7 1/2” - Rope Bridle - Indian Markings

8-6571 — FLOCKED WHITE HORSE 
WITH SADDLE   7”H x 7 3/4”L - Fur Trim - 
Removable Saddle

68-128-WP  —  6 1/2” WHITE HORSE 
WITH PINK FUR

68-128-PI  —  6 1/2” BLACK & WHITE  
PINTO 

Imprinted Blanket with Your Custom Wording - 2 Line Maximum Imprint - 6 Dozen Min. Assortment, Your Choice

68-128-BL — 6 1/2” BLACK HORSE 
WITH BLACK FUR
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68-128-BR — 6 1/2” BROWN HORSE 
WITH BLACK FUR

FLOCKED HORSES

Blankets Designed to Fit any of the 6 1/2 – 7 1/2 Horses Pictured Above - Mix & Match to Meet Minimum
Setup Charge waived with Orders of 12 Dozen or More 

*Leather Blanket 
   Shown Optional *Leather Blanket 

   Shown Optional *Leather Blanket 
   Shown Optional *Leather Blanket 

   Shown Optional

11-81394 — FLOCKED WHITE HORSE
 8” H x 7 1/2” L - Pink mane and tail, 
Gold saddle

10-394 — WHITE FLOCKED/PAINTED 
FLORAL HORSE 8” H x 7” L

68-128-PA —  6 1/2” GOLDEN 
PALOMINO WITH WHITE FUR

10-164-DI  —  6 1/2” PINTO WITH 
INDIAN MARKINGS AND FEATHERS

 Cherokee
Nor th Carolina

*Leather Blanket 
   Shown Optional

Flocked
Horses

with
Souvenir
Imprinted
Blankets 68-128-A —  7” BLACK APPALOOSA 

WITH WHITE FUR

Great Smoky 
Mountains

8-1207 — FLOCKED BOBBING HEAD 
HORSE  8”H - With western saddle and 
bridle



11-81412 — FLOCKED DEER W/ANTLERS  
7” Long

19-15676 — FLOCKED DOE W/FAWN   
6” Long

19-412 — FLOCKED DOE  
7” Long

11-566 — LG. FLOCKED WALKING ELK
10 3/4” x 8 1/2” L

11-7605 — RESTING FLOCKED FAWN DEER WITH WHITE SPOTS  
5” Long

11-1501 — FLOCK AND ACRYLIC WOOL LAMB
With flower wreath around neck

19-15649 — FLOCKED STANDING 
DEER  4” Tall

11-236 — FLOCKED RESTING FAWN BANK
 3 1/2”L x  3”H

BANK

19-15626 — MINI-FLOCKED FAWN
Very Fine Detail - 2” Long
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19-15390 — SMALL FLOCKED DONKEY
3 1/2” Tall

8-24 — DONKEY SALT & PEPPER SET
4 1/2” Flocked Set

11-81545 — FLOCKED GREY DONKEY
41/4” x 4”

FLOCKED ANIMALS

19-81435 — LARGE SHEEP
7” Flocked and Wool Covered - Male and Female

15-4640 — FLOCKED MINI JACKALOPE  
3” Tall

15-4642 — FLOCK STANDING JACKALOPE
Approximately 6”
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11-208 — FLOCKED WALKING BLACK BEAR
2.5” H X 4.5” L

8-7435 — FLOCKED BUFFALO   
8 1/2” L x 5 1/2” H

11-598 — FLOCKED BUFFALO BANK
10 1/2” L x 5 1/2’’ H

BANK

10-512 — FLOCKED MOOSE   9 1/2” x 8” 11-1439 — FLOCKED NODDING HEAD MOOSE - 4’’ H  x 7’’ L

11-1142 — FLOCKED NODDING HEAD PIGS - 2 ASST.

8-8446 — 9” FLOCKED RABBIT BANK

BANK

8-7438 — FLOCKED WALKING BLACK BEAR
5 1/2” Long

10-383 — BROWN FLOCKED BUFFALO   
2” H x 3” L

11-1300 — FLOCKED NODDING HEAD ALLIGATOR
8” Long

11-711 — FLOCKED PIGS - 6 ASSORTED
7 1/2” Long

11-341-B SPOTTED HYENA PUPS
High quality detailing
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19-4139 — WOOD SNEAKY 
WIGGLE SNAKE
Asst. Designs - 1 Dz. Display 
Unit

15-1081 — 48” SOFT RUBBER GREY RUSSELS 
VIPER SNAKE
Vinyl - Each with Hang tag - Realistic Painted Design

24-23301 — 12” SNEAKY SNAKES
12” Jointed Plastic Snake - 4 Asst. Colors in 4 Dz. 
Display

19-4111  —  36” VINYL SNAKE
Asst. Colors - 3 Dz. Display

1-36573  —  6” COLORFUL RAIN FOREST SNAKE
1 Dz bag

15-537 -- 7” PVC LIZARDS - 6 ASST STYLES
6 Dozen display box

15-1082 — 22” MEGA STRETCH SNAKE
Soft rubbery vinyl stretch snake on blister card
22” stretches of to 5 feet! Assorted styles

30-1183 — 7cm BLACK STICKY PVC MOUSE

13-71575-C — 3” RUBBER SQUEEZE FROGS
3” Size

19-648  — 6 1/2”  BALANCING EAGLE BIRD
2 Dz. Unit - Vintage Toy - 6” x 7” Blister 

SNAKES AND OTHER CRITTERS

19-1043 — 19” PVC CROCODILE
1 Dz display box

19-90389 — PVC NORTH AMERICAN WILDLIFE SET
North American wildlife in mesh bag. Finely painted replicas. Mountain Lion, Bob 
Cat, Moose, Raccoon and Otter. Netted bag set with printed header

19-535 — 14” ASSORTED RAIN FOR-
EST SNAKES

BOBBLE HEAD LOOSE NECK CRITTERS

72-9000 — ASSORTED 
ANIMAL VARIETY PACK. 
50 pcs per Display Box Unit

72-9001 — TURTLE (ONLY) 
ASSORTMENT. 
50 pcs per Display Box Unit

48-450-CA — CATFISH 
COOLIE
ONLY 2 DZ LEFT!

48-450-SHA — SHARK 
COOLIE
ONLY 9 DZ LEFT!

LAST CHANCE 
FOR THESE 
FANTASTIC 

LOOKING COOLIE 
CAN HOLDERS!

GET THEM
BEFORE THEY’RE 

GONE!
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31-2 — FOSSIL DISCOVERY PUTTY 
Asst. Dino Fossil - Asst. Colored Slime - 1 Dz. Display

19-8712  —   T-REX SQUISHY PEN
4 Asst. colors Squishy rubber texture.
1 Dz display

19-1089 - T-REX DIG MOULD & PAINT KIT

DINOSAURS & MOREDINOSAURS & MORE

19-11230 - 5 1/2” GLOW-IN-THE-DARK DINOSAURS
Asst. Styles - 3 Dz display box

19-602—DINOSAUR FOSSIL EXCAVATION KIT
4 Asst. T-Rex, Triceratops, Stegosaurus and Braciosaurus skel-
eton. Comes with 3 digging tools. 24 Pcs/carton

12-1747  — DINO WORLD GIANT GROWING EGG
5.5 x 3.5 x 3.5” box.Place egg in water to hatch dinosaur in 12 
to 24 hours.

13-499 - 7” PLASTIC DINOSAUR SET
6 Asst. Styles

19-1245—3” GROWING DINOSAUR IN 
AN EGG 
1 Dz display box. PBH. Place 3” egg in 
water to hatch a 2” dinosaur

19-7398—COLORFUL PEST PUTTY
Asst bugs and pests in slime putty egg.
1 Dz display. Each piece shrink wrapped

NEW! 6”-7” DINOSAUR SKELETON 
FIGURES

30-4054 - ASST. SQUISHY DINOSAUR
Asst. 24 Pcs unit

30-6362  — WIND-UP WALKING 
DINOSAUR

19-601— DINO EXTEND 
REACHER PINCHER

19-90890 3” SHARK FOSSIL EGG DIG SET
1 Dz display box

30-74— STICKY SPLAT EGGS
1 Dz display box

NEW
IMAGE

COMING 
SOON



MINER HELMETS & BINOCULARS
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No. 13-105  — HEADLAMP WITH ELASTIC STRAP 
Adjustable Multi-funciton LED Head Lamp.  
Takes 3 AAA Batteries (not included).

MINER /CAVE EXPLORER HELMETS
w/Batteries Included
1 Dozen per style / 4 Dozen Per Carton

13-101-S — CUSTOM DESIGN DECAL FOR MINER’S HELMET 
1 1/2” X 6” Vinyl Decal
Priced with One Color Silk Screen Imprint
Minimum: 250 Pcs.  
Set-up Charge: $40.00*

STOCK LABELS FOR LOCATIONS MAY BE 
AVAILABLE.  STOCK “ MINE EXPLORER” & “CAVE 

EXPLORER” AVAILABLE
Minimum: 24 Pcs.

   13-101-AA - AA ALKALINE BATTERIES FOR MINER
   HELMETS.  (3 DZ Needed per 1 DZ helmets).

MINER HELMETS        
13-100-W -  White
13-100-R -   Red
13-100-Y -   Yellow
13-100-B -   Blue
13-100-PI -  Pink

13-100-CA – Camo
13-100-US – USA Flag
13-110   -   Gold Giraffe
13-111   -   Green Snake
13-112   -   Orange Tiger
13-113   -   Zebra

13-120  - CAMO DOUBLE DRINK HELMET
2 soda/beer can holder w/drink tubes

13-8505 - PINK PRINCESS 
TOY BINOCULARS

13-8506 - JUNGLE DIS-
COVERY CAMMO TOY 
BINOCULARS



PREMIUM FRONTIER AND ANIMAL CAPS
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69-70-XX -- 100% FAUX FUR COON 
TAIL CAPS MADE IN THE USA
USA Crafted Raccoon Fur that looks real. No 
Blue tails - No scrawny stubs No PETA com-
plaints or worries. Each piece w/ colorful printed 
UPC hanger Packed & sold 1 dozen per size or 
1 dozen ‘PrePack’. 

69-70-S — Small     69-70-M —  Medium
69-70-L — Large     69-70-XL — Extra Large

69-70-C – PrePacked 1 Dozen Kids 
Assortment

900-2R-XL — BEST QUALITY NATURAL BROWN RACCOON TAIL KEYCHAIN
10-12”  Long Tails - Nice Quality Better K/C

900-2R-A — RACCOON TAIL KEYCHAIN — 10-12”  Long Tails - Nice Quality Better K/C

900-2R-B — RACCOON FUR KEYCHAIN — 8”-10” Tails - Nice quality - Ball Chain K/C

69-26-XX -- PREMIUM NATURAL BROWN 
REAL FUR TAILS FAUX FUR CAPS – 
USA MADE
These USA made caps feature Select Real Fur Tails 
packed 1 Dozen per size. Each cap has a printed 
“Made in the USA” UPC price card.

69-26-S — Small     69-26-M —  Medium
69-26-L — Large     69-26-XL — Extra Large
      69-26-C — Asst Caps Sm - Lge.

900-32-C — COYOTE TAILPIECE KEY CHAIN
900-32-X — COYOTE TAILS ASSORTED SM-MED-LGE

69-20-L - IMPORTED DAVY 
CROCKETT COON TAIL CAP
Large heavy acrylic fur cap with real 
raccoon tail. Made in China.

69-60 - PLUSH BLACK BEAR FUR CAP 
100% Premium acrylic blush fur 1 Dz min.
Assorted Sizes:  3-S, 4-M, 5-L69-75 — PLUSH ACRYLIC TIGER HAT

Plush fur tiger cap with tail
Assorted Sizes:  3-S, 4-M, 5-L

69-87 - PLUSH ALLIGATOR FACE CAP
Plush Alligator face design. Stretch elastic fit. 
100% premium acrylic plush fur
Assorted Sizes:  S, M, L - 1 Dz minimum

900-25-A — FULL BETTER DYED RED FOX TAIL
Asst. Medium tails on ball chain key chain

900-27-A - BETTER FULL RED FOX TAIL
Asst. medium fox tails on ball chain key chain

900-36-A - LARGE RED FOX TAIL

900-37-A — LARGE BLUE FOX TAIL - LGE

TAILS

900-27-L - LARGE SILVER FOX TAIL ON BALL CHAIN
900-27-SM - SMALL SILVER FOX TAIL ON BALL CHAIN

900-28 - NATURAL MEDIUM RACCOON 
TAILS
Natural brown tails. Medium size 8”-10” 
Sourced from Canada

900-28-GR - DYED GRAY/BLACK RAC-
COON TAILS
Asst. sizes 8”-12”

900-29 - 11”-14” NATURAL BROWN 
RACCOON TAILS

FRONTIER CAP  
HISTORY 

The coonskin cap became 
part of the iconic image of the 
American frontiersman from 
the 18th and 19th centuries. 

Famous frontiersmen like Davy 
Crockett and Daniel Boone 

for example. Boone, however,  
never actually wore coonskin 

caps, He disliked them. He 
actually wore felt hats.  

Meriwether Lewis wore a 
coonskin cap during the Lewis 

and Clark Expedition. 



900-11-N — FULL SIZE ASSORTED NATURAL COLOR RABBIT PELTS
900-11-NX HARE COLORED NATURAL RABBIT PELTS
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LARGE NATURAL RABBIT PELTS & FEET

900-11-CR - NATURAL CRAFT 2ND RABBIT PELT
900-11-WX - WHITE RABBIT PELTS - GRADED 3

900-11-XC — FULL SIZE ASSORTED COLOR RABBIT PELTS — Assortment & Color Availability Subject to Change*
900-11-BL - ROYAL BLUE RABBIT PELTS                 900-11-NG - NEON GREEN RABBIT PELTS                      900-11-OR - ORANGE DYED RABBIT PELTS
900-11-PI - NEON PINK DYED RABBIT PELTS           900-11-PIL - PASTEL PINK DYED RABBIT PELTS            900-11-PU - PURPLE DYED RABBIT PELTS

900-11-B — FULL SIZE ASSORTED DARK COLOR RABBIT PELTS — Dark Dyed Natural Colors
900-11-BK - BLACK DYED RABBIT PELTS

49-1910 — RABBITS FOOT LEATHER 

900-1-36 - RABBITS FEET 36PCS ASSORTED
Natural rabbit foot key chains. Packed 3 Dz in clear 
plastic tube with lid. Feet are by-product of rabbit 
meat processing farm where rabbits are raised for 
food.

900-1-RL - LARGE NATURAL AND COLORED RABBIT FEET
6 Dz natural and Asst. colored feet. Packed in large plastic tub 
with lid.

BULK KEY CHAINS FOR FUR TAILS
Gold & Silver Tone – 100 Pc. Unit

900-2-KSL – Silver Tone
900-2-KGL – Gold Tone

900-1-TUB3 - PLASTIC TUB ONLY FOR 3 
DZ RABBIT FEET - FEET NOT INCLUDED
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10-347-50 — GREAT SMOKY MTNS.
10-347-IS  — MACKINAC ISLAND, MI
10-347-MB — MACKINAC BRIDGE, MI

TEAR SHAPE WORRY STONE ACRYLIC 
KEY FOB w/ KEY RING. 

10-347-S  — CUSTOM WORRY STONE 
ACRYLIC KEY FOB w/ KEY RING
Minimum: 120 Dozen

15-9895-S -- CUSTOM ACRYLIC 
SQUARE SHAPE KEY RINGS
Minimum: 120 Dozen 40-1231 ELEPHANT

40-12XX - CUSTOM PLUSH ANIMAL KEYCHAINS - 3 1/2”
Price with T-Shirt w/ 1 Color Imprint -  50 Pc Minimum - 
25 Pc Minimum Per Color Shirt

40-1235 BEAR 40-1232 TIGER

T-Shirt Colors - White, Red, Royal Blue, Navy, Pink, Forest Green, 
Black or Lime Green. 

Custom Imprinted w/ Your Design

 
Stock, Namedrop & Custom Keyrings
availabe in wood, pewter and acrylic.

See page xx  for stock and namedrop
images available.

STATE SHAPE AND CUSTOM KEY RINGS
ALL DESIGNS AVAILABE IN ALL 50 STATES AND ASSORTED SOUVENIR DESIGNS - SEE PAGE 70 FOR ALL IMAGES AVAILABLE

30-74 -- CHICKEN EGG KEY-
RING
2.5” Plastic - Squeezable
projecting egg

37-402 -- SHELL COLLEC-
TION PEN K/R
Mini shells in a pen keyring.
4 asst. colors

9-705 -- MAGICWOOD  SEA 
URCHIN SQUEEZE BALL K/R
1 Dz display box - Asst colors



40-4704-S  SILVER COLOR LASER 
ENGRAVED RECT. METAL KEY FOB & K / R 
Each in Gift Box
Minimum: 250 pcs
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40-20028-S –  ALUMINUM LED FLASHLIGHT & LANTERN 
KEY RING
Batteries Included - Extra Bright White LED Light, Flashlight 
Extends for Extra Lighting, Carabiner Attachment with White 
Laser Engraved Imprint White
Minimum: 100 Pcs.
50 Pieces Minimum Per Color

* An Art Charge of $30.00 Per Hour May Apply.

40-2051-S  —  ALUMINUM WHISTLE KEY RING WITH 
CUSTOM IMPRINT
Colors: Red, Blue, Green, Black, Purple, Silver
Priced with White Laser Engraved Imprint
Minimum:  300 Pcs.
50 Pieces Minimum Per Color

40-7741-S —  2 1/2” PONCHO BALL KEY RING WITH 
MATCHING COLORED PONCHO
PE Poncho In Convenient Carrying Ball - Black, Blue, Orange, 
Red or White Ball, all with Matching Poncho. Ball: 2 ½” 
Diameter.
Minimum:  100 Pcs.

40-2058-S – CARABINER KEY RING WITH CUSTOM 
IMPRINT – With Strap & Split Ring - Assorted Colors
Priced with White Laser Engraved Imprint
Minimum: 300 Pcs.
50 Pieces Minimum Per Color

40-7212-S – MINI ALUMINUM LED FLASHLIGHT & PEN 
KNIFE W/ MATCHING CARABINER
Slide Button On/Off - Batteries Included - 1 1/2” Carabiner
Assorted Colors:  Red, Blue, Green, Black or Silver
5 in 1 Multi Function Tool w/ LED Light
Minimum: 250 Pcs. / 50 Pieces Minimum Per Color

40-139-S —  VERSA ALUMINUM LED KEY LIGHT WITH BOTTLE 
OPENER WITH IMPRINT  -- Batteries Inclided - Extra Bright White 
LED Light, Twist To Turn On/Off, Metal Bottle Opener, Split Ring 
Attachment.
2 3/8” long - Black or Blue - Laser Engraved Imprint.
Minimum: 100 Pcs.

CUSTOM KEYCHAINS

40-22351-S - MOTEL STYLE KEY RING
1 ¾” W x 3 ½” H - Plastic
Color: Black, Green, Navy, Orange, Pink, 
Red, Royal Blue, White or Yellow.
Minimum: 250 pcs

40-2064-S - ALUMINUM BOTTLE/CAN OPENER K/R
Metal Bottle Opener, Opens Bottles & Flip-Top Cans
Colors: Black, Blue, Green, Maroon, Navy, Purple, 
Orange, Red or Silver.
Minimum: 300 pcs



24-614 
CHRIST STATUE P/S 

24-8764 
LIBERTY BELL  P/S 

24-176-MB  —  MACKINAC 
BRIDGE P/S 

24-9761 — COVERED WAGON P/S 24-9631 — AMISH COACH 
W/ HORSE P/S

24-9768 -- COVERED WAGON
                  W/HORSE P/S 24-9762 — STAGECOACH  

P/S
24-9769 — HORSE AND STAGECOACH P/S

24-9766
COWBOY BOOT P/S 

24-9765
WESTERN SADDLE P/S 24-635

INDIAN CHIEF P/S 

24-177
WEATHERVANE 
WINDMILL P/S

24-178 — BARN W/SILO P/S 

24-611 — OIL DERRICK P/S

24-9304
BRASS CIVIL WAR FIELD CANNON P/S

24-9303
BRASS NAVAL DECK CANNON P/S

24-9603
BRONZE NAVAL DECK CANNON P/S

24-9604
BRONZE CIVIL WAR FIELD CANNON P/S

24-9302
MEDIEVAL CANON P/S

24-191
WORLD TRADE CENTER 

1966-2001 P/S

24-102
STATUE OF

 LIBERTY P/S 

24-183
EMPIRE STATE

BLDG. P/S 
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Your Choice 1 Dz. Per Style (Minimum)    —      12 Dz. Combined Assorted Lots   —   Each Pc. Boxed

24-170
LONDON PHONE 

BOOTH

24-9632 — FAIRYTALE HORSE &   
      CARRIAGE P/S

24-9788 — HACKNEY 
CARRIAGE W/HORSE P/S

24-5101 — 4 ASSORTED HORSE P/S

24-672
GRIST MILL WITH

WATER WHEEL P/S
24-186

CHURCH STEEPLE 
P/S

24-658
CAROUSEL P/S

24-9308 — HOWITZER CANNON P/S  

24-9310 — LONG TOM CANNON P/S

24-192
 LIGHTHOUSE P/S

24-194 — RAILROAD 
CROSSING P/S



24-181
SKULL P/S 

24-9623-A  — BOX CAMERA
 P/S

24-9622  — GLOBE P/S 24-9637 — TELEPHONE
 P/S

24-9778  — POT BELLY
STOVE  P/S 

24-389  —  GOLF CLUBS P/S 

24-9779  —  BOX 
CAMERA w/TRIPOD P/S 

24-9781
GRAND PIANO  P/S

24-8782
UPRIGHT PIANO P/S

24-9634
TRUMPET P/S

24-9783 
FRENCH HORN P/S 

24-9648
VIOLA P/S 

24-9647
ELECTRIC GUITAR  

24-9645 
SAXOPHONE P/S 

24-9635 
VIOLIN P/S 

24-390  — GOLF CART P/S

24-392
LANTERN P/S

24-631 — RED WAGON P/S 

24-8757 — CASH REGISTER P/S 24-9623-B — TYPEWRITER P/S24-9638 — SAFE P/S 24-9623-C — 
GRAMAPHONE P/S

24-9615-A — SLOT 
MACHINE P/S

24-9615-B — DIAL 
TELEPHONE P/S

24-9615-C — SEWING MACHINE 
P/S

24-136
GRANDFATHER

 CLOCK P/S

24-393  — COFFEE 
GRINDER P/S

24-394  — MOTION 
PICTURE CAMERA P/S 

24-636 — POPCORN 
MACHINE P/S

24-642 — RED 
FIRE HYDRANT P/S

24-655  — COTTON CANDY 
MACHINE  P/S 

24-2685
KEROSENE WALL 

LAMP P/S 

24-607 
FLOOR SCALE

 P/S 

24-9782 
KEROSENE GENIE LAMP

w/WHITE GLASS P/S 

24-179 
STREET LAMP P/S 

24-8781 — TOILET  P/S

24-9625  — WHEEL 
LOOM  P/S 

24-8763
RED LANTERN 

24-188
FIREMAN

 WITH HOSE P/S 

24-187
STANDING 

FIREMAN P/S

24-9789
KNIGHT w/
SWORD P/S 

Page 27

Your Choice 1 Dz. Per Style (Minimum) —  12 Dz. Combined Assorted Lots,   Each Pc. Boxed

24-8766
ANTIQUE 

SCALE P/S

24-9617
KNIFE SHARPENER

24-2682 — CEMENT MIXER 24-8783
PRINTING PRESS

24-9639 — VINTAGE 
TELEVISION P/S



24-9611-B — PADDLE WHEEL 
STEAMBOAT P/S

24-9611-D — WWI BI-PLANE 

24-5103 — STERN RIVER BOAT 
P/S

24-103 — PIRATE SHIP P/S

24-107 — F-15  EAGLE 
FIGHTER JET P/S 

24-206 
AIRCRAFT CARRIER P/S 

24-123
DESTROYER P/S 

24-204
BATTLESHIP P/S 

24-126 — WWII RAF SPITFIRE 

24-208 — F-16 FALCON 
FIGHTER JET P/S 

24-112 — WWII B-24 LIBERATOR  
BOMBER P/S

24-127 — AH64 APACHE 
HELICOPTER P/S

24-606 — F-35 LIGHTNING  
FIGHTER JET P/S 

24-205
SUBMARINE P/S

Your Choice 1 Dz. Per Style (Minimum)     —      12 Dz. Combined Assorted Lots    Each Pc. Boxed

24-210 — CONTAINER SHIP P/S

24-130 — E-2D HAWKEYE AWAC 
P/S

24-2681
SHIPS WHEEL

24-124 — SERVEILLANCE SHIP 
P/S

24-125 — MISSILE CRUISER SHIP P/S

24-131 — A-10 WARTHOG P/S 

24-211 — TITANIC OCEAN LINER 
P/S 24-644 — YACHT P/S

24-104 — F-18 SUPER HORNET 
FIGHTER JET P/S 

24-193 — DEEP SEA 
DIVER’S HELMET P/S 

24-667 — V-22 OSPREY 
HELICOPTER P/S 

24-5141 — F-14 TOMCAT 
FIGHTER JET P/S 

24-9641 — UH1 HUEY HELICOPTER 

24-9642 — WWI ARMY TANK P/S24-120 —  WWII ARMY TANK  P/S

24-623 — AMPHIBIOUS LANDING 
CRAFT P/S

24-106 — SR-71 BLACKBIRD P/S   24-108 — F-117A NIGHTHAWK 
STEALTH FIGHTER JET  P/S 

24-212 — B-2 SPIRIT JET 
BOMBER P/S 
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24-111 - WHITE SPACE 
SHUTTLE P/S

24-605 —  LUNAR LANDER 
P/S

24-609 CHINOOK HELI-
COPTER P/S

24-652
F-22 INTERCEPTER JET 

P/S

24-115 —  BLACKHAWK 
HELICOPTER P/S

24-129 —  B-52 BOMBER P/S

24-132 — HARRIER JET P/S 

24-9103 — SAILING SHIP 
P/S



24-9611-C — ANTIQUE CAR P/S24-9613 — MODEL T CAR P/S

24-9767 — SEMI-TRUCK CAB P/S

24-1914 — MAIL CAR P/S

24-9776 — DELIVERY TRUCK P/S

24-601 — JEEP P/S

24-189  —  FIRE ENGINE P/S

24-604   —  YELLOW SCHOOL 
BUS P/S

24-638 —  57’ PLYMOUTH  P/S

24-628 — LONDON DOUBLE 
DECKER TOUR BUS  P/S

24-641 — CLASSIC NY TAXI  P/S

24-9772 — MG ROADSTER  P/S 24-663 — VINTAGE POLICE 
CAR P/S

24-647 —  PICK-UP TRUCK P/S

24-645 —  VINTAGE RACE CAR  
P/S

24-665  —   GREY HOUND BUS 
P/S

24-1908  —   VW BEETLE CAR 
P/S

24-1915  —   VINTAGE TRUCK 
P/S
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Your Choice 1 Dz. Per Style (Minimum)     —      12 Dz. Combined Assorted Lots   Each Pc. Boxed

24-640   —  DIESEL 
LOCOMOTIVE P/S 24-119   —  STEAM 

LOCOMOTIVE - 4 WHEEL P/S
24-9611-A   —  STEAM 

LOCOMOTIVE P/S

24-1912   —  CABOOSE P/S 24-1913   —  RED 
PAINTED CABOOSE P/S

24-121  —  DIESEL 
LOCOMOTIVE P/S

24-122  —  STEAMLINE 
LOCOMOTIVE P/S24-101   — OPEN END TROLLY 

CAR P/S
24-180   —  SAN FRANCISCO 

TROLLEY CAR P/S

24-1910 — PORSCHE 911 
P/S

24-624   — RAIL HAND-CART P/S

24-639 — 57 CHEVY P/S 24-668 — PAINTED VW 
BUS P/S

24-669 — PAINTED WHITE 
AMBULANCE P/S

24-673 — PAINTED RED 
TRACTOR P/S

24-674 — PAINTED SWAT 
CAR P/S

24-9763 — OLD SEMI-TRUCK CAB 
P/S

24-603 — FORKLIFT P/S24-613 — CONSTRUCTION 
SHOVEL T P/S

24-9629 — MOTORCYCLE P/S

24-660  —  KANGAROO 
WITH JOEY P/S



KNIVES
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53-729-XX — 7” POCKET KNIFE AND MATCHING TIN GIFT BOX

7” FOLDING POCKET KNIFE WITH 3” 
LOCKING BLADE

Each in Tin Gift Box with Matching Tin Cover

53-729-DE53-729-DD 53-729-WM

15.25” ANTLER KNIFE DISPLAY
53-165-EG

EAGLE

9 3/4” SIMULATED CARVED ANTLER KNIFE  
WITH 4 3/4” ETCHED BLADE

 AVAILABLE STYLES
 53-165-BE - BEAR
53-165-DE - DEER
53-165-WO - WOLF
53-165-EG - EAGLE

53-165-BE
BEAR

9.25” Etched Blade With Design – 15.25” Overall Length
Stag Type Handle – Resin Antler Display Stand 10.5”L x 4”W x 7.5”H

53-165-DE
DEER DETAILED HANDLE

& HAND GUARD

53-165-WO
WOLF

53-490-BE  –  4 1/2” BEAR 
FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 tone stainless steel 
blade - blue handle

53-490-DE  –  4 1/2” DEER 
FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 tone stainless steel 
blade - red handle

53-490-HR  –  4 1/2” HORSE 
FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 tone stainless steel 
blade - gold handle

53-490-WO  –  4 1/2” WOLF 
FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 tone stainless steel 
blade - light blue handle

53-729-EG

53-496-GB  –  4.75” GRIZZLY BEAR FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 tone stainless steel blade - 3D wood grain printed 
handle 

53-508-BE  –  7 1/2” 
BEAR FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 stone wash 
stainless steel blade - 3D 
printed bear on handle

53-508-DE  –  7 1/2” 
DEER FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 stone wash 
stainless steel blade - 3D 
printed deer on handle

53-508-EG  –  7 1/2” 
EAGLE FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 stone wash stain-
less steel blade - 3D printed 
eagle on handle

53-508-WO  –  7 1/2” 
WOLF FOLDING KNIFE
3 1/2” 2 stone wash stain-
less steel blade - 3D printed 
wolf on handle

53-3506  –  7.5” FOLDING KARAMBIT CLAW KNIFE
3” blade - Red detail and ring

70-7-2  –  FOLDING DEER IN FIELD POCKET KNIFE
Individually boxed

53-235-US  –  7 1/2” USA FLAG FOLDING UTILITY KNIFE
Emergency Seat belt Hook & Window Smash Point



53-915 – FULL TANG HUNTER KNIFE & SHEATH
9 1/2” Long - Colorwood Handle

53-3556-EG – 4.75” EAGLE WOOD INLAY POCKET KNIFE WITH BACK CLIP
4 1/2” Closed

53-800 – WOOD HANDLE BOOT KNIFE 
& SHEATH  6” Long
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53-973 – BRASS HANDLE EAGLE DESIGN BOWIE 
KNIFE & SHEATH  14 3/4” - Knuckle Protector 
Handle - Eagle Design on Blade 

53-911 – STAINLESS STEEL PROMO POCKET KNIFE
3” Closed - Lock Blade 

53-782 – WOLF HEAD HUNTER’S KNIFE WITH SHEATH  
13 1/2” Long, Hard Wolf Design Sheath - Embossed Blade, 
Wolf Head Handle

53-265 — BLACK STILLETTO KNIFE 
Folding 4.5” Blade, Easy thumb flip
assisted opening.   Metal Belt Clip 
back - Each in Printed box.

53-3509  –  8 1/2” OLD GLORY FOLDING RESCUE KNIFE
3D skull medallion and clip - 3.5” blade - Glass break and seat belt cutter

53-782-US – USA STREAK WOLF HEAD 
HUNTER’S KNIFE WITH SHEATH  
13 1/2” Long, Hard Sheath Embossed Blade, Wolf Head Handle

53-911-DI – CUSTOM IMPRINT 
STAINLESS STEEL PROMO 
POCKET KNIFE
3” Closed - Lock Blade 

53-797 – SILVER AND WOOD 2.5” POCKET KNIFE
2 1/2” Closed - With ball chain - clamshell packaging

53-801 – WOOD HANDLE BOOT KNIFE 
& SHEATH  7” Long

53-927 - 12” BLACK SURVIVAL KNIFE 
WITH SHEATH AND COMPASS HANDLE

53-3556-WO– FOLDING WOLF WOOD INLAY 
POCKET KNIFE WITH BACK CLIP
4 .75” Closed with 3.5” blade

53-914 – SIMULATED BONE HANDLE HUNTER 
KNIFE & SHEATH  9 1/2” Length



53-339 — MINI JACK POCKET KNIFE
3” Long Closed - 2 Blades - Pakkawood Handle

53-833 — 11 FUNCTION STAINLESS STEEL POCKET KNIFE
 

53-833-DI — 11 FUNCTION STAINLESS STEEL KNIFE W/
CUSTOM IMPRINT
Minimum: 10 Dozen   Set-Up: $20.00*

53-338 — STOCKMAN POCKET KNIFE 
4” Long Closed - 3 Blades - Pakkawood Handle

53-850 — 44 MAGNUM BULLET
KNIFE  1 5/8” Closed - 1 Dozen Display 

53-849-KC — 30-06 BULLET KNIFE K/C
3 1/4” Closed, 1 Dozen Display Box

53-336 — PEN POCKET KNIFE
2 1/2” Closed - 2 Blades - Pakkawood Handle
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53-601 — CLASSIC BARLOW POCKET KNIFE 
4” Long Closed - 2 Blades - Wood Handle

53-613 — 13 FUNCTION POCKET KNIFE
Red and/or Black - Plastic Handle - Each boxed

 
53-613-DI — 13 FUNCTION KNIFE W/CUSTOM IMPRINT
Minimum: 12 Dozen   
Set-Up: $20.00*

53-846 - CAMPER 6 FUNCTION UTILITY KNIFE
Bottle opener, corkscrew, fork, knife, spoon and reamer

53-5023 — COLOR WOOD BARLOW POCKET KNIFE 
4” Long Closed - 2 Blades - Wood Handle

53-3258 - 12.5” BULLSEYE THROWING AXE
Tomahawk with black carbon steel black and wood 
handle. THIS PRODUCT IS NOT INDIAN MADE OR 
AN INDIAN PRODUCT.

STOCK IMPRINTS 
AVAILABLE FOR:
AK, AR, FL, GA, 
OK, KS, TN, TX

53-882 – SILVER COLOR FOLDING ALUMINUM 
POCKET KNIFE WITH WHITE INLAY HANDLE   
3 1/2” Closed - Back Clip

53-882-DI - CUSTOM 
IMPRINT KNIFE



54-176-D – MEN’S GENUINE LEATHER WALLET DISPLAY
48 Piece Display - Assorted Styles & Colors Black & Brown

54-176 - MEN’S GENUINE LEATHER WALLET - SINGLES
Assorted Styles & Colors Black & Brown by the dozen.

54-552 – LARGE BI-FOLD BIKER WALLET     54-551 – LARGE TRI-FOLD BIKER WALLET
8” with 12” Chain and Snap Belt Loop            8” with 12” Chain and Snap Belt Loop
 

54-553 – Bi-FOLD BIKER WALLET
4 1/4” with 12” Chain and Snap Belt 
Loop

No. 54-113
No. 54-115

No. 54-112

Volume Pricing 
Available

Call for Details!

54-805 – BETTER QUALITY GENUINE LEATHER BULL WHIP
9’ Long Hand Made Top Grain Leather Whip

No. 54-118 — 24” 
BRAIDED LEATHER 
RIDING CROP

54-112 — 8’ BRAIDED LEATHER 
BULL WHIP w/KNOTTED HANDLE

 54-113 — 6’ BRAIDED LEATHER 
BULL WHIP - OUT OF STOCK

54-115 — 8’ BRAIDED LEATHER 
BULL WHIPS  
Brass Stud & Knotted Handle

54-116 -X — CAT-O’-NINE TAILS
21” Nine Tail Leather Whip
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54-116 -S — CAT-O’-NINE TAILS
Small Nine Tail Leather Whip
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No. 54-491 — CIVIL WAR CONFEDERATE CANNON
12" Long w/ Superb Detail - Individually Boxed

No. 54-957 — 10” POWDER HORN w/LEATHER SLING

No. 54-956 — 14” POWDER HORN w/LEATHER SLING

9-2005 - 3.8" ASSORTED DESIGN WHISKEY JUGS
Ceramic jugs with cork stoppers

3-600-MB - CERAMIC MACKINAC BRIDGE MICHIGAN SALT AND PEPPER 
SHAKERS
Each shaker is 3 x 3 x 1.5"  - Hand painted ceramic

3-6058-IN - SPRING MILL INDIANA MINI PORCELAIN BELL WITH 
OLD MILL DECAL

24-74040 -- POLYRESIN DOGS AND CATS - SET OF 6

53-938 - 15" BLACK IRON PEACE PIPE TOMAHAWK
Black Iron with real wood handle
THIS PRODUCT IS NOT INDIAN MADE OR AN INDIAN PRODUCT

53-956 - 19" DELUXE PEACE PIPE TOMAHAWK
Black Iron with real wood handle 
THIS PRODUCT IS NOT INDIAN MADE OR AN INDIAN PRODUCT

9-115 – ACRYLIC CONFEDERATE FLAG K/R



Your Imprint 
Here

22-585-DI — DELUXE 16 HOLE CHILD’S 
DELUXE HARMONICA W/ SILVER IMPRINT  
5” Long - Asst. Colors - Each Boxed
Minimum: 12 Dz

15-9284-DI – WOOD BACK SCRATCHER/MASSAGER w/CUSTOM IMPRINT
Minimum: 12 Dz

3-4025-DI — NATURAL WOOD YO-YO 
2.3” Diameter 
Minimum: 6 Dz.

5-1011-DI  —   WOOD POP GUN w/ CUSTOM IMPRINT
Setup Charge: $ 20.00*    —   Minimum: 12 Dz.

15-3497-DI — SANDALWOOD ORIENTAL FAN  8” Long
Minimum:  12 Dz

Your Imprint Here

Your Imprint Here

Your Imprint Here

9-20-DI  — WOOD SLING SHOT W/ CUSTOM 
IMPRINT.   Bulk Packed.  Minimum: 12 Dz

4105-DI  —  MINI GEM JARS w/ IMPRINT. 
Minimum: 12 Dz  
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No. 10-536-DI — 4 TONE - 9” WOOD TRAIN WHISTLE WITH CUSTOM NAME DROP 
Minimum: 12 Dz

QUICK-SHIPQUICK-SHIP CUSTOM IMPRINTED SOUVENIRS

3700-S — CUSTOM WOODEN NICKEL   -   Black Imprint ONLY
1 1/2” Dia. - Side 1: Stock Design (Specify: Buffalo or Indian Brave) – Side 2: Your Custom Imprint
Minimum:   1000 pcs

7-1047-DI –
17” WOODEN BOOMERANG WITH 
CUSTOM IMPRINT   
Imprint Size:  3.5”w x 1.75”h
Min:12 Dz

7-1047-S -  17” WOODEN 
BOOMERANG WITH SCREENED 
CUSTOM IMPRINTING (Import Only) 
Min:120 Dz 

37-812-S — DIE CUT ACRYLIC LAPEL PIN
Minimum: 300 pc.

3700-S2—CUSTOM 2 SIDE WOOD NICKEL
FULL Color - Charge per color for any other color except black

Minimum:  1000 pcs

2327-50 -- GSM MINI CORN COB PIPES
3 Dz Unit with Great Smoky Mountains imprint. 
MADE IN THE USA

2349-DI -- SPECIAL IMPRINT 49ÉR 
CORN COB PIPES
3 Dz Unit with custom imprint.

2349-50 -- GSM 49ÉR CORN COB 
PIPES - 3 DZ Unit
MADE IN THE USA

3-4002-DI — IMPRINTED BAMBOO  BACK SCRATCHER 
Minimum: 12 Dz

VINTAGE WOODEN NICKELS
CUSTOMIZE WITH YOUR OWN DESIGN OR CHOOSE FROM OUR STOCK DESIGNS
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FLAGS

20-11346 —  3’ x 5’ U.S. FLAG
Polyester - Metal Grommets - Poly-bag

20-346 — 12” x 18” U.S. FLAG
Polyester - Wood Staff w/Gold Plastic Tip

20-345 — 12” x 18” CONFEDERATE FLAG
Polyester - Wood Staff w/Gold Plastic Tip

9-60002 — 3’ x 5’ INDIAN DESIGN FLAG
Polyester - Wood Staff w/Gold Plastic Tip

20-11348  — 3’ x 5’ PIRATE FLAG
Polyester - Metal Grommets - Poly-bag

9-60011 - 3’ x 5’ U.S. FLAG
End of the Trail design overprint. Polyester, Metal Grommets

20-11347  — 3’ x 5’ CANADIAN  FLAG
Polyester - Metal Grommets - Poly-bag

20-11344-PO — 3’ x 5’ POW MIA FLAG  
Polyester, Brass Grommets

30-344-PO - 12” x 18” POW MIA FLAG
Polyester, Each on wooden dowel with gold tip

9-60903-X 6” x 9” POLYESTER USA FLAG w/
STICK  Flag on 11” plastic Stick

20-812 — 8” x 12” USA MADE FLAG ON 
WOOD STICK  Poly-Cotton -  Colorfast Colors, 
Wood Staff w/Gold Plastic Tip

20-346 - 12” x 18” USA FLAG WITH LONG 
STICK  30” Dowl with flat top

20-1306 - 6 Ft. FLAG POLE KIT WITH HARDWARE
20

LIMITED STOCK

20-349 — 12” x 18” CHECKERED FLAG
Polyester - Wood Staff w/Gold Plastic Tip

20-349-NS — 12” x 18” CHECKERED FLAG
Polyester - NO STICK

20-344-66 — ROUTE 66 - 12” x 18” BLACK AND WHITE FLAG WITH 
WOOD STAFF
100% Polyester - 24” Wood Staff
                 
20-344-66B — ROUTE 66 - 12” x  18” COLORFUL MAP FLAG
WITH WOOD STAFF

20-11344-XX — 3’ x 5’ STATE 
FLAGS
LIMITED STOCK AND VARIATIONS.
CALL FOR AVAILABILITY OF THE 
STATE YOU ARE LOOKING FOR.



9-269-66 — ROUTE 66 
CERAMIC THIMBLE
1-1/8” w/Gold Trim - 6pc/
Window Box

41-300-66 — RT. 66 10 OZ. 
CERAMIC WHITE COFFEE 
MUG  

9-207-66 — ROUTE 66 SHOT 
GLASS 
2 1/4” High - 1 1/2 oz. 

39-66  —  ROUTE 66 COLORFUL VINYL DECAL 

57-4-66 — RT 66 KEY RING   
3” Size - Vinyl Key Fob w/
Key Ring

55-66 — RT. 66 IRON-ON 
CLOTH EMBROIDERED PATCH 
3”x3” Ea. in Hang Pack

55-66-3 — GET YOUR KICKS ON 
ROUTE 66 IRON-ON EMBROIDERED 
PATCH - 2.5”x 2.5” Ea. in Hang Pack

9-30150-66 — ROUTE 66  
SHOOTER SHOT GLASS 
4” High - 2-1/2 oz. 

HISTORIC  ROUTE  66  SOUVENIRS

57-RT66-XX — 
ROUTE 66 STATE 
MAGNET. 
1 3/4”L x 1 3/4”H - 

57-RT66-CA

57-RT66-OK 57-RT66-US

57-RT66-AZ

57-RT66-KS

57-RT66-NM

57-RT66-MO

57-RT66-TX

57-RT66-IL

1-105C-RT66 — ROUTE 66
 PLAYING CARDS – 2 Dz. 
Minimum

1-105B-66 — 3” X 5” BLACK 
AND WHITE RT 66 PLAYING 
CARDS
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7-50176-66 — 
ROUTE 66 HISTORY 
CERAMIC 11 OZ 
COFFEE MUG  
Black with White 
Inner Glaz .  Case 
Pack 3 Dz.

41-300-MB — MACKINAC BRIDGE, MICHIGAN 
CERAMIC 11OZ COFFEE MUG

HISTORY MUGS & SHOTS
SELECT FROM STOCK OR MAKE YOUR OWN
CALL 800-325-0889 FOR MORE INFORMATION

56-299-66 — ROUTE 66 BANDANNA
Black & White

60-2-66 — ROUTE 66 HAT TAC 
Black & White

20-344-66 — BLACK & WHITE ROUTE 
66 FLAG - 12” x 18” with wood stick

59-RT66-AZ —  ARIZONA ROUTE 
66 MAGNET

41-300-YL —YELLOW NM ZIA MUG
11 OZ 

7-50203-NM — YELLOW 
NM ZIA SHOT GLASS 
2 1/4” High



NOVELTY MINI GLASS BOTTLES  - 6 DOZEN UNIT - WITH BASKET DISPLAY AND COLORFUL SIGN 
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9-25 — 4 OZ SAY WHEN INDIAN DESIGN SHOT GLASS

7-319-BP — POLYRESIN BLACK 
BEAR SHOT GLASS 
Blank or available for name drop on the 
glass - 6 dz minimum for name drop

7-319-MT - MONTANA IMPRINT. 41-200-LV — LAS VEGAS 
TALL SHOOTER GLASS

9-207-51 - GREAT SMOKY MOUNTAINS HILLBILLY SHOT GLASS

STOCK SHOT GLASSES

28-19 28-20

28-7 28-928-828-628-428-1 28-10

28-21

28-12

28-1628-15 28-24

MINIMUM:  1 UNIT • 1 UNIT = 6 DOZEN 

28-1	 —	 PENNY IN THE BOTTLE
28-4	 —	 MINI DICE IN THE BOTTLE
28-6	 —	 BEACH FRONT PROPERTY IN BTL
28-7	 —	 SHARK’S TOOTH IN BOTTLE
28-8	 —	 FOOLS GOLD IN MINI BOTTLE
28-9	 —	 SEMI PRECIOUS STONES 
28-10	 —	 SEA SHELLS FROM THE SEA
28-11	 —	 ARROWHEAD IN BOTTLE
28-12	 —	 PASS THE “BUCK” SHREDDED $$

28-15	 —	 BLACK GOLD (COAL) IN BOTTLE
28-16	 —	 MESSAGE IN BOTTLE
28-17             —  JUMBO BEACH FRONT PROPERTY
28-18             —  STARFISH IN A BOTTLE
28-19	 —	 PIRATE GOLD IN BOTTLE
28-20	 —	 PIRATE MAP IN BOTTLE 
28-21	 —	 MINI SAND DOLLAR IN BOTTLE
28-24             —	  PIRATES JEWEL - ASST COLORS
28-25              —  CONSTITUTION OF THE USA

28-26        —  DECLARATION OF INDEPENDENCE
28-27        —  GETTYSBURG ADDRESS     

  ALL ITEMS AVAILABLE WITH CUSTOM IMPRINT

28-26 28-27

3 Unit Min. FOR CUSTOM IMPRINT BOTTLES 

41-2-LV2 – LAS VEGAS 3 BAR SHOT 41-2-LV1 – LAS VEGAS CHERRY 
SHOT GLASS

28-17 28-18 28-24

9-25-LV - LAS VEGAS NEVADA 
SHOT GLASS



STATE SHOT GLASSES
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41-2-STATE - COLORFUL SHOT GLASSES

 ALASKA ALABAMA

STATE BIRD 
AND FLOWER

COLORFUL 
SHOT GLASSES

ARKANSAS ARIZONA CALIFORNIA

COLORADO CONNECTICUT WASHINGTON DC

DELAWARE FLORIDA GEORGIA

HAWAII IDAHO ILLINOIS

INDIANA IOWA KANSAS

KENTUCKY LOUISIANA MASSACHUSETTES

MARYLAND MAINE MICHIGAN



STATE SHOT GLASSES
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41-2-STATE - COLORFUL 
SHOT GLASSES

MINNESOTA MISSOURI

MONTANAMISSISSIPPI NORTH CAROLINA

NORTH DAKOTA NEBRASKA NEW HAMPSHIRE

NEW JERSEY NEW MEXICO NEVADA

NEW YORK OHIO OKLAHOMA

OREGON

SOUTH DAKOTA TENNESSEESOUTH CAROLINA

TEXAS UTAH VIRGINIA

PENNSYLVANIA RHODE ISLAND



STATE SHOT GLASSES
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41-2-STATE - COLORFUL 
SHOT GLASSES

MINNESOTA MISSOURI

MONTANAMISSISSIPPI NORTH CAROLINA

NORTH DAKOTA NEBRASKA NEW HAMPSHIRE

NEW JERSEY NEW MEXICO NEVADA

NEW YORK OHIO OKLAHOMA

OREGON

SOUTH DAKOTA TENNESSEESOUTH CAROLINA

TEXAS UTAH VIRGINIA

PENNSYLVANIA RHODE ISLAND



STATE SHOT GLASSES
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 WISCONSIN

41-2-STATE - COLORFUL SHOT GLASSES

 WEST VIRGINIA WYOMING

VERMONT WASHINGTON

See Page 89 For
Custom Shot Glasses
and Other Glassware.

41-2-LV1 -- LAS VEGAS 
CHERRY SHOT GLASS

41-2-LV2 -- LAS VEGAS 3 
BAR SHOT GLASS

41-200-LV -- LAS VEGAS TALL 
SHOOTER SHOT GLASS

9-25-LV -- LAS VEGAS 
NEVADA SHOT GLASS

LAS VEGAS NEVADA SHOT GLASSES

GREAT SMOKY MOUNTAINS SHOT GLASSES

9-207-51 -- GSM HILLBILLY DESIGN SHOT GLASS
Full wrap design

7-30033-50 -- GSM METALLIC FINISH SHOOTER
SHOT GLASS
4” Tall, Asst. colors

LIMITED 
STOCK 

AVAILABLE
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1-105-GH – GRAND HOTEL1-105-MIN – MACKINAC BRIDGE - NIGHT
Full Size- Plastic Box

1-5969-MB - Mini Playing Card
Cardboard Box

1-105-NM – NEW MEXICO

1-105-IS – MACKINAC ISLAND

CUSTOM FULL COLOR PHOTO PLAYING CARDS 
Each Deck,Plastic Coated on Both Sides, Then Cellophane Wrapped Inside Box 

1-105-S – CUSTOM - CLEAR PLASTIC BOX
Minimum: 144 Dz.
Die Charge: $140.00

STOCK DESIGN FULL COLOR PHOTO PLAYING CARDS  

STOCK STATE & AREA PHOTO PLAYING CARDS
Each Deck,Plastic Coated, Cellophane Wrapped & Inside Clear Plastic Box - see above designs.

Some Styles in Matchng Cardboard Boxes

1-104-FL – FLORIDA PLAYING CARDS

No. 1-9297 — BETTER QUALITY POKER CARDS
Poker Cards - Plastic Coated - 2 Dz. Disp.

No. 8-4844 — BRIDGE SIZE PLAYING CARDS
2 Dozen Display - Plastic Coated - Imported

No. 19-23 — MINI PLAYING CARDS  
Regular Cards in Mini Size 1-3/4“ x  2-1/4
Each in Plastic box - 6 Dz. Box

 17-812-50 -- STOCK GSM SNOW GLOBE
Small - 2 DZ. Dome Snow Globe

STOCK & CUSTOM PLAYING CARDS

SEE CLEARANCE SECTION FOR  
LIMITED QUANTITY STATE CARDS

AND NOVELTY CARDS!



60-2-S — CUSTOM CLOISONNE STYLE LAPEL PIN
Up to 5 Colors Available - Hard Enamel Colors, Stamped Metal Detail - Background Metal Available in Brass, Nickel or Gun Metal Finishes

 60-2-50
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60-2-XX — STOCK PINS - GREAT SMOKY MOUNTAINS, 
MACKINAC BRIDGE, MACKINAC ISLAND, NM STATE ZIA 
2 Dz. Min. – Others  Also Available

9-83099-S — CUSTOM LAPEL PIN WITH EPOXY DOME
Up to 5 Colors Available - Soft Enamel Colors - Background Metal Available in Brass, Nickel or Gun Metal Finishes
300  Pieces Minimum

37-812-S — CUSTOM PHOTO REPRODUCTION LAPEL PIN
4 Color Process Photo Preproduction - Die Cut or Standard Shapes
300 Pc Min.

BRASS HIKING MEDALLIONS

60-11-US

SMALL USA FLAG CLOISONNE 
LAPEL, TIE & HAT TACKS
2 Dz. Minimum  

60-135-S — CUSTOM BRASS HIKING MEDALLION
Die Struck Design - Soft Enamel Colors - Brass Nails Included - Each Poly Bagged
Minimum: 300 Pieces

DIE CUT ACRYLIC LAPEL PINS
1/8” thick hard acrylic laser cut to any shape pick from one of the stock regional designs or make your own custom design.
Stock Designs, As Shown- Minimum:  24 pcs37
Custom Design - Minimum:  300 pcs

37-812-MB 37-812-GH 37-812-SUR

LAPEL PINS, HAT TACS & HIKING MEDALLIONS

 60-2-IS
 60-2-MB

 60-2-NM
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39-212-S – CUSTOM PRINTED FULL COLOR, 
WHITE VINYL BUMPER STRIP DECALS
3”x 11” - Self-Adhesive Bumper Strip
Available for Some State & Area Designs - Bulk Packed
Minimum: 500 Pcs.

DECALS & BUMPER STRIPS

39-S — CUSTOM PRINTED FULL COLOR, WHITE VINYL DECALS
3” x 3 1/2” Each on Hanging Tab

Die Cut to Any Shape - 500 Pc – Minimum
USA Made - Quick Delivery

61-39-S 
CUSTOM PRINTED FULL COLOR STICKERS

Based on 3 1/2” x 3 1/2” Card

59-1304-XX
12 Dozen Minimum
12 Dozen Minimum

per Design

61-3004-XX
12 Dozen Minimum
12 Dozen Minimum

per Design

61-xxxx-XX
12 Dozen Minimum
12 Dozen Minimum 

per Design

USA STATE STICKERS

61-xxxx-XX
12 Dozen Minimum
12 Dozen Minimum

 per Design

61-2504-XX
12 Dozen Minimum
12 Dozen Minimum

 per Design

61-xxxx-XX - 12 Dozen Minimum
12 Dozen Minimum per Design

61-xxxx-XX
12 Dozen Minimum
12 Dozen Minimum 

per Design

39-212-PF  - PIGEON FORGE TENNESSEE STOCK BUMPER STICKERS
3” x 11” Self-Adhesive Bumper Strip
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CUSTOM & STOCK PHOTO MAGNETS

37-800-S
CUSTOM METAL PHOTO MAGNET
2 1/8” x 3 1/8’’ - 4 Color Process  –  Our 
Design or Your Art / Image  –  Art @ 
100% & 300 dpi.
Minimum 260 Pcs.

STOCK AREA METAL PHOTO MAGNET 
2 1/8” x 3 1/8’’ - 4 Color Process
See Designs designated above. 
Minimum 50 Pcs.

CALL to see when sold out magnets will be 
back in stock.

37-800-MBN - SOLD OUT

37-800-66

37-800-MBD

37-800-50

37-800-IS - SOLD OUT

37-800-GH - SOLD 37-800-AB

37-810-S – CUSTOM PANORAMIC METAL PHOTO MAGNET – 1 5/8” x 4 5/8’’
4 Color Process  –  Our Design or Your Art / Image

37-808-S – LARGE CUSTOM METAL PHOTO MAGNET – 2 1/2” x 3 1/2’’
4 Color Process  –  Our Design or Your Art / Image

CUSTOM

STOCK



Custom Molded Three-Dimensional Magnets - IMPORTED
  Minimum:  500 Pieces per design 

Delivery: 12-16 weeks
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Custom USA MADE and Designed Molded Magnet

Delivery: 3-4 weeks 
Minimum:  300 Pieces per design

CUSTOM SOUVENIR MAGNETS
We can help you design the perfect Souvenir Magnet to promote your unique product, attraction or event.
Pricing for both USA Made & Imported Vinyl, 3-D Magnets, is based on the actual approved sq. inch size, total number 
of colors used and the number of pieces. The charts below are to be used as a guide for estimating the cost of 
your design.  The actual cost will be VERY close to this price. There is an additional charge for using metallic colors.

Packaging options included with our Import Program:
         Individual Generic Souvenir Magnet Polybag
          UPC Label – Customer supplied or generic
These options are available with our USA made magnets 
                           at an additional charge.

Call for Quotes  –  Larger Quanities & Sizes Available  
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57-UP

57-IM

57-IS

57-244-LV

59-877-MI
59-879-NM

59-875-NM 59-878-UP

59-876-IS

STOCK  AREA JUMBO VINYL 
MAGNETS

Standard Pack:  2 Dozen per Unit

NEW JUMBO VINYL
STOCK  AREA MAGNETS

Packed 1 Dozen – Appx. 6 sq. in.

STOCK  AREA VINYL MAGNETS
Standard Pack:  2 Dozen Magnets per Unit

Each pc w/ UPC

Additional Areas are Available
Please Call 800-325-0889

Call for additional information

STOCK REGIONAL VINYL MAGNETS

57-100-LP   Lower Peninsula

59-57-STATE

57-45-NMZ

57-50

58-43-MO

58-46-MYB 58-54-ASH

57-WM

58-43-BOS 58-43-BSL

59-6100-STATE

STOCK  AREA JUMBO VINYL
STATE MAGNETS

Standard Pack:  1 Dozen per State
CALL FOR AVAILABLE STATES

59-6100-STATE
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57-11 - USA/CANADA STATE MAP DISPLAY BOARD
State map outline without magnets. framed 16”x 20” magnet display board with hanger. Board is made with printed 4 color design on 
canvas wrapped wood frame.

57-16 - 52 pc STATE MAGNET SET W.PLASTIC TUB
Includes all 50 states Puerto Rico and Washington D.C.

57-16-UN - COMBO SET DISPLAY BOARD AND 52 pc STATE MAGNET SET
Includes above board and all 50 state 2 color magnets including Puerto Rico and Washington D.C.
CALL FOR AVAILABILITY

57-STATE - MOULDED 2 COLOR STATE MAGNETS
Packed 24 pcs per unit. Each in printed display bags w/UPC codes. ALL 
states available plus all Canadian Provinces, and select regions.



MAGNETS, MAGNETS, MAGNETS
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57-STOCKMAGS - We have OVER 100 vinyl magnet designs available and in stock. 
Call 800-325-0889 for pricing, availibility and Name Drop custom pricing.

57-48-NM

57-45-NMZ

57-5057-44-51 or 57-44-50 (non-prism)57-37-DI 57-43-NOR
58-1928

57-244-LV 57-247

59-876-IS

58-43-66

58-47-NM 58-43-NOR 58-55-NC

58-55-NC

58-43-69

58-55-NC 58-43-AZ
58-43-BAD

58-43-BOS

58-43-BSL or NOL

58-43-BSG

58-43-BSR

58-43-BSW

58-43-BSL 58-43-CN

58-43-IHNY

58-43-IN

58-43-LDS

58-43-MI2

58-43-MI4

58-43-MMC

58-43-MO

58-43-MV

58-43-MYBB 58-43-MYBB

58-43-NASH
58-43-NOC 58-43-NOSD 58-43-TBA



MAGNETS, MAGNETS, MAGNETS
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57-STOCKMAGS - We have OVER 100 vinyl magnet designs available and in stock. 
Call 800-325-0889 for pricing, availibility and Name Drop custom pricing.

58-43-VC

57-44-69

58-NASA-11

58-48-NS

58-48-NF

57-44-AK

57-44-DC

57-44-DCG

57-44-DCGR

57-44-DCS

57-44-MO2

57-44-NAS 57-44-NF 57-44-NO

58-48-CT

58-48-AB 58-60-MA
58-48-NV

58-48-NS 58-48-WY
58-54-80G

58-54-80S

58-54-ASH

58-54-FLG

58-54-FLS

58-54-NVG

58-54-OR

58-54-TN

58-54-PS

58-54-PF

58-54-DCS

58-54-DB

58-55-AK 58-55-BEL

58-55-CO

58-55-DE

58-55-FIN

58-55-DEN

58-55-FRA
58-55-GA

58-55-IN

58-55-IL

58-55-IRI

58-55-IRI2

58-55-NOR

58-55-MX

58-55-POL

58-55-PR

58-55-PRUS 58-55-JPNUS

58-55-UK

58-55-WHA



MAGNETS, MAGNETS, MAGNETS
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57-60-MX

57-WM

57-44-SFE

57-STOCKMAGS - We have OVER 100 vinyl magnet designs available and in stock. 
Call 800-325-0889 for pricing, availibility and Name Drop custom pricing.

57-55-RI 57-55-SWE 58-60-G

58-60-HI

58-60-WY

58-60-LA

58-60-NE

58-60-DE

58-60-UT

58-60-WA

58-68-FL 58-54-OUT 58-DC-CW
58-DC-DIST

58-DC-JM 58-DC-L1

58-DC-L258-DC-WH58-JM

58-LA-2 58-NY-L

58-UT-2

58-WH

58-101-FL58-110-FL

58-129-LV

58-129-LVE
58-239-CW

58-285-G

58-205-C

58-475 58-476-FL

58-477

58-478
58-54-MO

58-574-NV

58-629-NV

58-819-LV

58-821
58-821

58-1108-FL

58-1134

58-1136

58-1139
58-1182

58-1226
58-1451-FL



MAGNETS, MAGNETS, MAGNETS
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57-STOCKMAGS - We have OVER 100 vinyl magnet designs available and in stock. 
Call 800-325-0889 for pricing, availibility and Name Drop custom pricing.

58-1764

58-1565-FL
58-1563-FL58-1546-FL

58-1497-FL

58-1566-FL

58-1462-NV 58-1772
58-1779

58-1462-NV

58-1928

57-44-51

58-3067-50 58-1355-50

58-2158-50

58-3074-FL

58-4106

58-4115 58-7067-HD

58-57115

58-54-RNVG

58-NASA-01

58-NASA-02

58-57243

58-57211
58-NASA-0358-NASA-04

58-NASA-05

58-NASA-06

58-NASA-08
58-NASA-09

58-NASA-12

58-NASA-10
58-1773G

58-32173-DI
58-43327-DI

58-57137-LV

58-67123-LV

58-57127-LV

58-57129-LV 58-57130-LV
58-57138-LV

58-57246-LV



   MISCELLANEOUS MAGNETS WITH NO NUMBERS BUT AVAILABLE

MAGNETS, MAGNETS, MAGNETS
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57-STOCKMAGS - We have OVER 100 vinyl magnet designs available and in stock. 
Call 800-325-0889 for pricing, availibility and Name Drop custom pricing.

58-46-1 58-46-10 58-46-11
58-46-14

58-46-16

58-46-21

58-46-1A

58-46-19
58-46-17

58-46-20

58-46-23

58-46-24

58-46-2558-46-28A

58-46-27

58-46-29
58-46-30

58-46-34

58-46-35

58-46-36

58-46-4

58-46-41 or 58-7307-NAFB

58-46-34

58-46-42

58-46-43

58-46-45 58-46-46

58-46-47

58-46-4858-46-5

58-46-50

58-7305-NAFB 58-7306-NAFB
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61-1200-STATE — WOOD BLOCK LASER CUT MAGNET
Full color art on wood laminated magnet. Specify States

Minimum 1 Dozen/State

61-1200-S –– CUSTOM LASER CUT WOOD ART MAGNET
Special designs with the highest quality full color USA designed graphics in a free form shape. Each 

piece is cut from a 1/4” thick wood block laminated magnet. 300 pc. min.

59-6100-XX — JUMBO VINYL STATE  MAGNET
Vinyl Moulded – All states available.

Minimum 1 Dozen per State

59-6100-AR

59-6100-MS

 

61-3000-ST — WOOD BLOCK 2–D MAGNET
Full color art on wood laminated magnet – Laser cut – Specify States

2 Dozen per State

 



59-2108-S 59-2117-S 59-2101-S 59-2109-S 59-2129-S 

59-2187-S 59-2146-S 59-2133-S 

59-2114-S 59-2121-S 

59-2144-S 59-2143-S 59-2158-S 

59-2163-S 

59-2181-S 59-2124-S 59-2193-S 59-2156-S 

59-2136-S 59-2149-S 59-2186-S 

59-2138-S 59-2134-S 

59-2174-S 59-2118-S 

59-2180-S 

59-2105-S 59-2111-S 

59-2126-S 59-2182-S 

59-2169-S 59-2178-S 59-2160-S 59-2189-S 59-2115-S 

59-2192-S 59-2166-S 59-2140-S 

59-2188-S 

59-2102-S 

59-2104-S 

59-2107-S 

59-2120-S 

59-2141-S 

59-2145-S 

59-2157-S 

59-2159-S 59-2167-S 

59-2168-S 

59-2177-S 59-2185-S 59-2127-S 59-2170-S 

59-2128-S 

59-2171-S 

59-2194-S 

59-2176-S 

59-2179-S 

59-2135-S 59-2155-S 

59-21XX-S
3 1/2” x 4” 3D Molded Magnets 
w/ Name Drop
6 Dz. Minimum Per Imprint
2 Dz. Minimum Per Style
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75% of 
Actual 
Size

59-3101-S
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59-31XX-S
3 1/2” x 4” 3D Molded Magnets w/ Name Drop
6 Dz. Minimum Per Imprint
2 Dz. Minimum Per Style



59-9159-S 

59-9103-S 

59-9105-S 59-9106-S 

59-9107-S 

59-9110-S 

59-9111-S 

59-9101-S 

59-9113-S 

59-9116-S 

59-9118-S 

59-9117-S 

59-9120-S 59-9122-S 

59-9123-S 

59-9126-S 

59-9129-S 

59-9133-S 

59-9134-S 

59-9135-S 59-9139-S 

59-9140-S 

59-9141-S 

59-9143-S 

59-9145-S 

59-9147-S 

59-9102-S

75% of 
Actual 
Size
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59-91XX
3”-3D Molded Magnets w/ Name Drop
6 Dz. Minimum Per Imprint
2 Dz. Minimum Per Style

59-9104-S 

59-9108-S 

59-9112-S 

59-9119-S 59-9124-S 

59-9130-S 

59-9131-S 

59-9146-S 

59-9148-S 

59-9151-S 
59-9156-S 



WOOD CUT 2D PLAQUE MAGNETS
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12 Dz. Minimum Per Imprint
1 Dz. Minimum Per Style

61-17XX-S - 2D Plaque, 3”x 3” 
Magnet w/Name Drop

61-1701-S61-1701-S 61-1702-S61-1702-S 61-1703-S61-1703-S 61-1704-S61-1704-S 61-1705-S61-1705-S

61-1706-S61-1706-S 61-1707-S61-1707-S 61-1708-S61-1708-S 61-1709-S61-1709-S 61-1710-S61-1710-S 61-1711-S61-1711-S 61-1712-S61-1712-S

61-1713-S61-1713-S 61-1714-S61-1714-S 61-1715-S61-1715-S 61-1716-S61-1716-S 61-1717-S61-1717-S 61-1718-S61-1718-S

61-1720-S61-1720-S 61-1721-S61-1721-S 61-1722-S61-1722-S 61-1723-S61-1723-S 61-1724-S61-1724-S 61-1725-S61-1725-S 61-1726-S61-1726-S

61-1728-S61-1728-S 61-1729-S61-1729-S61-1727-S61-1727-S 61-1730-S61-1730-S 61-1731-S61-1731-S 61-1732-S61-1732-S 61-1733-S61-1733-S

61-1740-S61-1740-S61-1739-S61-1739-S61-1737-S61-1737-S 61-1738-S61-1738-S61-1735-S61-1735-S 61-1736-S61-1736-S61-1734-S61-1734-S

61-1741-S61-1741-S 61-1742-S61-1742-S 61-1743-S61-1743-S 61-1744-S61-1744-S 61-1745-S61-1745-S 61-1746-S61-1746-S 61-1747-S61-1747-S

61-1749-S61-1749-S61-1748-S61-1748-S

61-1719-S61-1719-S
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61-15XX-S – WOOD ART CUSTOM IMPRINT OVAL MAGNET – NEW STYLE
3 1/2” W x 2” H  – 2 Dimensional wood block with full color art and imprint up to 2 lines  – Create your own assortment 
Custom Designs also available in this 3-D dimentional formate. Made in Canada
12 Dz. Minimum Per Imprint - 2 Dz. Min. Per Design

61-1507-S 61-1501-S 61-1502-S

61-1504-S 61-1505-S 61-1506-S 61-1507-S

61-1508-S 61-1509-S 61-1510-S 61-1500-S

61-1512-S 61-1513-S 61-1514-S 61-1515-S

61-1516-S 61-1517-S 61-1519-S 61-1520-S
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61-1521-S 61-1522-S 61-1524-S 61-1525-S

61-1526-S 61-1527-S 61-1528-S 61-1529-S

61-1530-S 61-1531-S 61-1532-S 61-1533-S

61-1534-S 61-1535-S 61-1536-S 61-1537-S

61-1538-S 61-1540-S 61-1542-S 61-1544-S

61-1503-S 61-1549-S 61-1550-S 61-1551-S



STOCK STATE CLASSIC MAGNETS
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61-XXXX-S
3” x 3” 2D CLASSIC WOOD MAGNETS 
w/ Name Drop
12 Dz. Minimum Per Imprint
2 Dz. Minimum Per Style



2D LAYERED STONE EFFECT MAGNETS
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61-XXXX - 2D STONE EFFECT MAGNETS



CUSTOM LOG SLICE STYLE MAGNETS
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61-XXX-IMAGE-S - CUSTOM LOG SLICE
IMAGE MAGNETS WITH COLORFUL IMAGE.
2 Dz. minimum each design.

CUSTOM STAINED GLASS STYLE MAGNETS
61-XXX-IMAGE-S - STATE BIRD MAGNETS - ALL 
STATES AVAILABLE
2 Dz. minimum each design.



CUSTOM WOOD SHIELD MAGNETS
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61-XXX-IMAGE-S - CUSTOM WOOD SHIELD MAGNETS
STYLISH WOOD SHIELD DESIGN DETAIL WITH RETRO DESIGN.
6 Dz. minimum with namedrop.

PLATE NAMEDROPS

EVERY STATE REPRESENTED
CUSTOMIZE WITH YOUR OWN DESTINATION

61-2400-STATE
Wood Magnet, 3” x 1.5”
Minimum 12 dz



WOOD STATE MONTAGE MAGNETS
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61-3000-STATE - CUSTOM WOOD STATE 
MONTAGE MAGNETS
STYLISH WOOD MONTAGE STATE DESIGN.
2 Dz. minimum with namedrop.



61-1900-AL 61-1900-AZ 61-1900-AR 61-1900-CA 61-1900-CO 61-1900-CT

61-1900-DE 61-1900-FL 61-1900-GA 61-1900-HI 61-1900-ID 61-1900-IL

61-1900-IN 61-1900-IA 61-1900-KS 61-1900-KY 59-1900-LA 61-1900-ME

61-1900-MI 61-1900-MN 61-1900-MS 61-1900-MO 61-1900-MT

61-1900-NJ 61-1900-NM 61-1900-NY 61-1900-NC 61-1900-ND 61-1900-OH

61-1900-PA 61-1900-RI 61-1900-SC 61-1900-SD 61-1900-TN 61-1900-TX

61-1900-VT 61-1900-VA 61-1900-WA 61-1900-WV 61-1900-WI 61-1900-WY

61-1900-NV 61-1900-NH

61-1900-OK 61-1900-OR

61-1900-MD 61-1900-MA

61-1900-UT

61-1900-AK

No. 61-1900-XX – COLORFUL STATE WELCOME 
SIGN MAGNETS
Approx. 2” x 3” Each piece crafted from 2 levels of 1/4” 
thick laminated wood block with full color art
Min: 2 Dz. Per Design

No. 61-1900-S - CUSTOM SIGN MAGNET  Bi-Level Artwork -  Add your own Logo or Sign to a Stock Background        Min: 300 

61-1900-S

STATE WELCOME SIGNS
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WOOD I “HEART” STATE MAGNETS

No. 61-2504-XX – I HEART STATE MAGNETS
Appx. Size - 2 1/2” x 3” – 1/4” thick laminated wood 
block with full color art
All 50 States Available  –  Min: 2 Dz. Per 
Design

61-1900-NE



CUSTOM NAMEDROP WOOD STICKERS
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61-XXXX - CUSTOM NAMEDROP 
WOOD STICKERS 



CUSTOM IMAGES FOR MULTIPLE PRODUCTS
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61-XXX-IMAGE - CUSTOM IMAGE GIFTS FOR ALL OF OUR 61-XXX MAGNET LINE
Choose from stickers, patches, ornaments, post cards, shot glasses, thermometer magnets. wood magnets, 
coasters or keychains.  CALL US FOR CUSTOM PRICING AND QUANTITIES TODAY! 800-325-0889

WOOD STICKERS

IRON-ON PATCHES

ORNAMENTS

POST CARDS SHOT GLASSES WOOD THERMOMETER MAGNETS

WOOD MAGNETS METAL KEY RINGS WOOD COASTER SETS
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PLUSH ANIMALS
40-16-XX   -  6” ANIMALS
40-185-xx  -  8” ANIMALS
50 Pc Minimum - 1 color imprint
Pick From either a T-Shirt, Bandanna, or Hoodie

6” MONKEY

6” & 8.5” EAGLE

6” BEAVER

6” GORILLA

6” ALLIGATOR

6” OWL

6” TIGER

6” LION

6” COW

6” DUCK 6” FROG

6” & 8.5” RAG BEAR

6” & 8.5” PANDA 6” & 8.5” ELEPHANT

6” & 8.5” DOG

6” RACCOON

6” & 8.5” UNICORN

6” SLOTH 6” ZEBRA

6” CAT6” BULL6” ALPACA

6” & 8.5”SHARK

6” RABBIT 6” HIPPO

6” PATRIOT BEAR 6” RAINBOW BEAR

6” & 8.5” KOALA BEAR



 
37-485-S — TWIST & CLICK MINIATURE ROCK 
COLLECTION W/CUSTOM IMPRINT  Colorful Gemstones 
Suspended in Oil Solution within Clear Acrylic Chamber a Top 
Pen - 3 Asst. Colors - Twist & Click Barrel
MINIMUM: 550 Pcs

 
37-400-S — MINIATURE ROCK COLLECTION PEN
Colorful Gemstones Suspended in Oil Solution within 
Clear Acrylic Chamber Atop Pen - Custom Design 
Imprint Inside Barrel - 3 Asst. Colors
MINIMUM: 500 Pcs

37-403-S  —  CUSTOM IMPRINT MINIATURE ROCK 
COLLECTION KEY RING Colorful Gemstones Suspended 
in Oil Solution within Clear Acrylic Chamber - Custom Imprint 
Inside Rock Chamber - 3 Asst. Colors - Twist & Click Barrel
MINIMUM:  500 Pcs

FLOATING VIEW SOUVENIRS – Floating View Action with Your 
Own  Custom  Art or Our Stock Design. 
Design is made up of a Custom Imprinted Reverse, an Art 
Background, An Action Floater that Moves Between the 
Background and the Foreground, and an Art Foreground.
Items are available in a Large Assortment of Colors. Pens are 
available in Either Blue or Black Ink.  Handsome Counter Display 
is available for Pen orders 
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37-503-S — FLOATING VIEW ACTION KEY RING
Custom Design background & foreground with floating 
design. Reverse side lettering  and design Combined 
Quantity pricing is available. Art charge may apply* (May Be 
combined with Pen for Qty. Pricing)
 MINIMUM:  500 Pcs

37-534-S — CUSTOM FLOATING VIEW PEN
Your own custom floating view design, moving action in a 
pen - 4 Asst. Colors with 1000 Pc. Order - 3 Asst. Colors 
with 500 Pc. Order.  (May be combined with Key Chain-
Pen or Key Ring for Quantity pricing.)
 MINIMUM:  500 Pcs

PEN BACK

BACKGROUND

FOREGROUND

FLOATER

COMPOSITE

37-585-S — CUSTOM TWIST & CLICK FLOATING VIEW PEN
4 Asst. Colors with 1000 Pc. Order - 3 Asst. Colors with 500 Pc. 
Order.  (May be combined with Key Chain-Pen or Key Ring for 
Quantity pricing.)
 MINIMUM:  500 Pcs

FLOATING VIEW DESIGN SOUVENIRS

PROMOTIONAL GIVEAWAYS - PLEASE CALL FOR PRICING



No. 56-633-S  —  TITAN PEN
Full Color Imprint – Colors; Silver with Black, Green, 
Purple or Red Trim. Priced with One Color Imprint
Min: 250 Pcs.

No. 40-11994-S  —  TROPICAL BAMBOO INCLINE PEN w/ STYLUS
5” Tall
Twist Action Pen - Contemporary Styling - Black, Lime Green, Orange, 
Red, Royal Blue or Yellow, all with Bamboo and Silver Accents - Print 
or laser engraved options.
Minimum: 300 Pcs. – 50 Pcs. Min. Per Color

No. 40-825-S  —  WIRED PEN
5” Tall
Retractable Ball Point w/ Rubberized Grip - Solid: Gold or 
Silver. Translucent: Blue, Red, Green, Fuchsia or Orange. 
All w/Chrome Plated Trim - Priced with One Color Imprint
Minimum: 300 Pcs.  —  50 Pcs.  Min. Per Color
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No. 40-444-S  —  4 INK COLOR CARABINER PEN
5 1/4” Tall
White Barrel w/ Black, Blue, Red, Green Trim
Minimum: 250 Pcs.  —  50 Pcs.  Min. Per Color

No. 40-445-S  —  3 - IN - 1  PEN
5 3/4” Tall
White Barrel w/ Black, Blue Trim
Minimum: 250 Pcs.  -  50 Pcs. Min. Per Color

No. 40-847-S  —  DART PEN
Black with Fuchsia, Light Blue, Lime Green, Orange, Purple or Yellow Trim. 
White with Black, Blue, Green, Purple, Orange or Red Trim. Silver with Light 
Blue, Lime Green, Fuchsia, Orange or Purple Trim.
Translucent: Purple, Red, Green, Blue or Black, all with Clear Frosted Trim. 
Blue, Yellow, Orange, Green or Fuchsia, all with Black or White Trim.
Light Blue, Fuchsia, Lime Green, Orange, Purple or Yellow, all with Gray Trim.
Navy, Red or Purple With White Trim.
Minimum: 250 Pcs. - 50 Pcs. Min. Per Color

ECONOMY SOUVENIR PENS

No. 40-881-S  —  RIO GEL PEN WITH CONTOURED 
RUBBER GRIP
5 1/2” Tall
Minimum: 250 Pcs.  —  50 Pcs.  Min. Per Color

IMPRINTABLE INK PENS

No. 40-476-S  —  HARVEST WRITER STYLUS PEN
Twist action pen - made from wheat - Eco friendly!
Blue, Gray, Green, Orange, Red, White or Yellow.
Min: 250 Pcs.

No. 40-10170-S  —  3 INK COLOR 3-IN-ONE PEN w/STYLUS
5 1/3” Tall
3 ink colors. Silver with Black, Blue, Green, Purple, Red or 
Yellow.Minimum: 250 Pcs.  —  50 Pcs.  Min. Per Color



7365-50 — JUMBO PENCILS GREAT SMOKY  —  11-1/2” - 3 Assorted Colors w/ Eraser & Sharpener 
Per Dozen / Minimum 3 Dozen

40-600-S — CUSTOM FOIL DESIGN PENCILS
Minimum:  500 pcs per Foil color (can assort pencil colors)

4000 — PLAIN or AREA DESIGN
Available Plain or with the following Area Designs: Great Smoky Mountain, Mackinac Bridge, Mammoth Cave & Wisconsin Dells
Limited Stock: States / Cities – Call for Availability 

4000-D - EMPTY ACRYLIC DISPLAY

4000  –  NATURAL CEDAR BARREL

4000 –  WHITE BARREL 

18-1-S — CUSTOM SCREEN PRINT DESIGN PENCILS
Specify Light or Dark Color Pencil Assortments as well as imprint color. 
Minimum:  500 pcs (can assort pencil colors)
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7365-DI — CUSTOM SCREEN PRINT JUMBO PENCILS
1 Color imprint  —  11-1/2” - 3 Assorted Colors w/ Eraser & Sharpener  —  Minimum:  12 Dozen

4000-S —  CUSTOM  SOUVENIR DESIGN
Up to 3 Lines of Type / Logo - White and Natural Cedar Barrels. 
Imprint Color:  Black (Red, Blue or Green – Imprint Available for additional charge) – Custom Fills Available (ie: Coal, Seeds)

56-800-S — CUSTOM DESIGN FULL COLOR PENCILS
Your Brilliant Art Work as a Full Color Pencil  
Minimum:  1152 pcs

56-586-S — PATRIOTIC FLAG SCREEN PRINTED PENCIL
One color Silkscreen Imprint
Minimum:  1008 pcs

56-694-S — METALLIC PAW PRINT PENCIL
One color Silkscreen Imprint – 288 pcs. per Color
Minimum:  1008 pcs

CUSTOM IMPRINTED PENCILS

MINIATURE ROCK COLLECTION PENCIL
Each vial is filled with a colorful mix of Natural Stones from around the World!

SHARPENER
Included

7365-S — CUSTOM DESIGN JUMBO PENCILS — IMPORTED  –  11-1/2” - 3 Assorted Colors w/ Eraser  –  Minimum:  120 Dozen



33-73001-S
Teaspoon 

Shield Emblem      
33-73100-S
Teaspoon

Oval Emblem

Your Custom Design is Available with Photodome Shield, Oval or Round  —  Absolute Minimum 12 Dozen per Assorted Items
Many Items Available with Custom Pewter Molded or Medallion Tops - Call for Information & Pricing
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12 Dozen Assorted Items Minimum  —  1 Dozen Minimum Per Item  —  Less than 12 Dozen Add Handling Charge
Each Piece Packed in a Plastic Hang Box or on a Hang Card

This Merchandise is Produced Upon Receipt of Order  —  Please Allow 4 Weeks for Delivery

NEW STATE SHIELD & BOWL DESIGN ON THESE AND OTHER TIME HONORED ITEMS
Shield, Oval & Round

33-73000-S
Demitasse 

Shield Emblem      
33-73101-S
Demitasse

Oval Emblem

33-73002-S
Sugar Shell 

Shield Emblem      
33-73102-S
Sugar Shell

Oval Emblem

33-73006-S
Dangle Spoon 
Shield Emblem      

33-73104-S
Dangle Spoon
Oval Emblem

33-73003-S
Shovel Spoon
Shield Emblem      

33-73103-S
Shovel Spoon
Oval Emblem

33-73030-S
Diet Spoon

Shield Emblem      
33-73121-S
Diet Spoon

Oval Emblem

33-73034
Gold Thimble

Shield Emblem
33-73111-S

Gold Thimble
Oval Emblem

33-73005
Silver Thimble
Shield Emblem

33-73112
Silver Thimble
Oval Emblem

33-73043-S
Porclian Thimble
Shield Emblem

33-73055-S
Pewter Thimble
Shield Emblem

33-73112-S
Pewter Thimble
Oval Emblem

33-73009-S
Bell w/ Dangle
Shield Emblem

33-93110-S
Bell w/ Dangle
Oval Emblem

33-73008-S
Silver Dinner Bell

Shield Emblem
33-93109-S

Silver Dinner Bell
Oval Emblem

33-93016-S
Silver Sheriff Badge

Shield Emblem
33-93017-S

Gold Sheriff Badge
Oval Emblem

33-93029-S
Money Clip

Shield Emblem
33-93118-S
Money Clip

Oval Emblem

33-93053-S
Money Clip

Shield Emblem
33-93059-S
Money Clip

Oval Emblem

33-93013-S
Hat Tac

Shield Emblem
33-93114-S

Hat Tac
Oval Emblem

PHOTO EMBLEMS: STOCK STATE & CUSTOM DESIGN



Your Custom Design is Available with Photodome Shield, Oval or Round  —  Absolute Minimum 12 Dozen per Assorted Items
ArtMany Items Available with Custom Pewter Molded or Medallion Tops - Call for Information & Pricing
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12 Dozen Assorted Items Minimum  —  1 Dozen Minimum Per Item  —  Less than 12 Dozen Add Handling Charge
Each Piece Packed in a Plastic Hang Box or on a Hang Card

This Merchandise is Produced Upon Receipt of Order  —  Please Allow 4 Weeks for Delivery

33-23063-S 33-23065-S
33-23066-S

33-23059-S 33-23058-S

33-23067-S33-23064-S33-23060-S 33-23061-S 33-23057-S

33-23062-S

33-23010-S
Square Shot

PHOTO EMBLEMS: STOCK STATE & CUSTOM DESIGN

33-94531-S
Letter Opener

Shield Emblem      

Pewter Shield Magnets – Bulk Packaged

33-23011-S
Shooter Shot

33-33067-S
Wreath Dangle Ornament

Shield Emblem
33-33135-S

Wreath Dangle Ornament
Oval Emblem

33-33040-S
Tree Ornament
Shield Emblem

33-33067-S
Tree Ornament
Oval Emblem

Starburst Key Chain
33-13046-S Shield 
33-13097-S OvalSpinner Key Chain

33-1214-S Shield 
33-13119-S Oval

Starburst on Chain
33-13015-S Shield 
33-13115-S Oval

Shield, Oval & Round
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41-2050-S — 
BLACK SHOT GLASS
1 3/4 Oz. - 2 1/4” Tall
Used to be 41-213C-S

Minimum: 144 Pc.

41-2091-S — 
FROSTED SHOT GLASS 

1 1/2 Oz. - 2 1/4” Tall
Minimum: 144 Pc.

CUSTOM IMPRINTED SHOT GLASSES

41-5121-S — 
COLORED SHOT GLASS

12” W x 2.25” H
Minimum: 72 Pc.

41-2-S — CLEAR SHOT 
GLASS

1 1/2 Oz. - 2 1/4” Tall
Minimum: 144 Pc.

41-38799-S— 
HEAVY BASE SHOT GLASS

1.5 Oz. - 1.65” W x 4” H
Various colors.

Minimum: 72 Pc.

All Items Priced w/ One Color Imprint  —  Screen Charge applies  —  “Golden Halo” and other Color Options are Additional Cost

SHOTGLASSES W/ POLYRESIN FIGURINE
No. 7-320-S – Bat
No. 7-322-S – Kangaroo
No. 7-325-S – Mackinaw Bridge
No. 7-319-S – Black Bear
No. 7-321-S – Engineer Bear
No. 7-326-S – Confederate Soldier
These and other stock figures available with your
1-color imprint / logo - 24 Dozen Minimum

 Custom Poly Resin Figures also available - Call for details 41-460-S — 2 OZ ACRYLIC BPA FREE SHOT GLASS
Available Colors: Clear, Translucent: Blue, Purple, Yellow, Red, Green

Minimum: 300 Pcs. - 100 Pcs. Per Color

41-9709-S — 
 MINI MASON JAR SAMPLER 

GLASS
Mini Mason jar - 4.5 Oz.

Minimum: 72 Pc.

41-19202-S — 
FILL UP CUP SHOT
1 1/2 Oz. - 2 1/4” Tall
Minimum: 144 Pc.

41-200-S — 
SHOOTER SHOT GLASS

2 Oz. - 4” Tall  
Minimum: 144 Pc.

41-355-S— 
TALL SHOT GLASS

1 oz  2 3/4” tall
Minimum: 144 Pc.

41-218-S— 
SQUARE SHOT GLASS

2 1/4 oz    2 1/2” Tall
Minimum: 144 Pc.

41-817-S— 
STAINLESS STEEL SHOT 

GLASS
2 Oz. - 2 3/4” Tall

Minimum: 144 Pc.

41-3966-S — 
ARC SQUARE DESSERT TALL

SHOT GLASS 
3.25” H x 1.75” Rim x 1.6” Base

Minimum: 72 Pc.



41-414-S —12 1/2 OZ. CLEAR GLASS 
TANKARD
144 Piece Minimum

41-390-S — 6 OZ. CLEAR
CHAMPAGNE GLASS
144 Piece Minimum

41-388-S — 10 OZ. CLEAR 
WINE GLASS 
144 Piece Minimum

GLASS DRINKWARE

41-1213-S —16 OZ. HANDLED 
“MASON” JAR
144 Piece Minimum
Comes with or without lids and straws.

41-215-S —  16 OZ. PINT GLASS
144 Piece Minimum

Screen Charge: Applies*  —  “Golden Halo” and other Color Options are Additional Cost
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41-1640-S — 16 OZ. PILSNER 
GLASS
144 Piece Minimum

41-1301-S —16oz GLASS JAR
144 Piece Minimum

41-1041-S — 16 oz SODA CAN 
SHAPE GLASS
144 Piece Minimum

41-10-S — 15OZ LIBBEY MARITIME GLASS MUG
Black, Blue, Clear, Green, Pink, Red
5” W x 5.125 “H

41-3838-S — 11 OZ. CLEAR
STEMLESS WINE GLASS
144 Piece Minimum

41-338574-S - 34 oz. WIRE LID 
SQUARE GLASS CARAFE WATER 
BOTTLE
36 Piece Minimum



STAINLESS STEEL MOBILE CAFE

41-777-S — 20oz. DOUBLE STAINLESS STEEL WALL 
INSULATED HOT/COLD TUMBLER- 7.4” h.  
Colors:  Red,Blue,Purple,Black,Gunmetal, Silver, White
Minimum: 72 pcs

40-301-S — 17oz 10” STAINLESS STEEL COLA 
SHAPED BOTTLES - INSULATED HOT/COLD
Double Wall Contruction for Insulation, Screw On, Spill-
Resistant Lid, Wide Mouth Opening, BPA Free
Colors:  Red, Blue, Silver, Black
Minimum: 50 pcs.

OPTIONAL LASER ENGRAVED DESIGNS AVAILABLE FOR ALL ITEMS - CALL FOR DETAILS AND PRICING

40-5785-S — 18 oz. 8” GRIPPER STAINLESS 
STEEL TUMBLER - OUTER WALL WITH PLASTIC INNER - 
INSULATED HOT/COLD TUMBLER - Colors:  Red, Blue, Black 
& Green
Minimum: 72 pcs.

14 oz. 8” STAINLESS STEEL TRAVEL MUGS. 
Stainless steel outer wall with plastic inner - insulated Hot/
cold tumbler with thumb-slide lid.
Minimum: 144 pcs   

41-61756-S 41-61757-S 41-47-S — 14 oz. 4.75” STAINLESS STEEL 
WINE CUPS. Stainless steel outer wall with plas-
tic inner - insulated Hot/cold tumbler with lid.
Colors: Black, Blue, Fuchsia, Gold, Lime Green, 
Orange, Red, Rose Gold, Silver, Teal
Minimum: 100 pcs.

42-271-S — 20 oz. POP COLOR STAINLESS 
STEEL BOTTLE
Spill Proof, Screw on Cap. Double Wall Vacuum, 
Insulated. Shiny Color Finish
2.75”W x 10”H 

42-1400-S —40oz. STAINLESS STEEL 
TUMBLER.  40 oz. Stainless Steel Travel Mug
Screw-On Lid with Hole on Top for Straw, 
Plastic Straw Included Insulated for Hot/Cold  
beverages.  Minimum: 100 pcs.

41-81716-S — 16oz. 5” STAINLESS STEEL PINT 
TUMBLER- Colors:  Black, BLue and Silver
Minimum: 144 pcs.

40-5712-S — 15 oz. STAINLESS STEEL 
TUMBLER Stainless steel outer wall with 
Assorted color plastic inner -  with thumb-slide lid.  
Minimum: 72 pcs.
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COLD ON THE GO!
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40-5950-S   —  16 OZ. STURDY & REUSABLE DRINK 
CUP - Optional Lid Available
One side Imprint
100 Piece Minimum –  (50 Piece Minimum Per Color)

40-5900-S  —  16 OZ. PROMOTIONAL STADIUM CUP
USA Made –  One Side Print Only
500 Piece Minimum  (100 Piece Minimum Per Color)

40-5872-S   —   20 OZ. ECONOMY TUMBLER
USA Made – Single Wall Insulated – Sip Lid w/ 9” Straw
One side Imprint
120 Piece Minimum – 50 Piece Minimum Per Color

42-5992-S  —  16 OZ. PLASTIC WINE CUPS
The perfect alternative to glass.  This 16oz plastic cup is great 
for any social gathering.  4 ½” H - One side Imprint

40-5925-S  —  17 OZ. BIG GAME MOOD STADIUM CUP
Cup Changes Color When Ice-Cold Beverages Are Added
Sturdy And Reusable - Made In The USA
96 Piece Minimum

DESIGN YOUR OWN “CARNIVAL CUP”
No. 41 - CARNIVAL CUPS  —  Double Walled 16 oz., 20 oz., or –– 24 oz. w/ Twist on Lid

Pick your Color: Clear, Smoke, Red, Green, Blue, Purple, Pink, Orange, Peacock – 
Straw Type: Straight, Candy Cane Stripe or Curly – Lid Type: Flat Top or “Big Top”

**not all colors available in all combinations - Minimum: 144 Pcs
Contact our Customer Service department to mix & match your very own Carnival Cup combination!!

42-55901-S  —  22 OZ. FULL COLOR 
BIG GAME STADIUM CUPS
Made With Up To 25% Post-Industrial Poly-
propylene Material, Sturdy And Reusable
Made In The USA - 5 ½” H
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40-291-S - 20 oz. BEAU WATER BOTTLES WITH 
HANDLE
Flexi-Grip easy squeeze action bottle with ridged cap.
Colors: Clear, Light Pink, Mint, Smoke
Minimum: 50 pcs

40-5896-S – 28 oz. PLASTIC WATER BOTTLE
Push/Pull Lid
Colors: Blue, Orange, Green, Charcoal, Aqua, 
Red, Purple, Clear or Pink / One side Imprint
Minimum: 50 Pcs er Color

COLD ON THE GO!

40-28-S – 28 oz. PUSH CAP PLASTIC WATER BOTTLES 
Push/Pull Lid -  PBA Free
Colors:  Black, Frosted, Granite, LIGHT BLUE, Navy Blue, 
Neon Green, Neon Pink, Orange, Purple, Red, Reflex Blue, 
Silver, White, Yellow - Minimum: 100 Pcs 
   

40-5892-S – POLY-CLEAR 20 OZ. FITNESS BOTTLE
BPA Free- Leak Resistant  w/ Super Sipper Lid
Assorted Colors: Red, Blue, Green or Charcoal, all with 
Matching Lid -  One side Imprint
Minimum: 200 Pcs. - 50 Piece Minimum Per Color 

40-5702-S  25 OZ. ALUMINUM TUNDRA BIKE BOTTLE
Screw On, Spill-Resistant Lid. Metallic: Black, Blue, 
Green, Orange, Red, Silver or White, all with Black Lid. 
Black, Green, Orange, Red, Silver and White Made From 
Recycled Materials
Minimum:  36 Pcs

40-210-S 22 oz.SPORTS WATER BOTTLE WITH 
STRAW 
Colored Body Classic Style with Loop Carry Handle 
and Spill-Proof Screw-On Lid with Flip-Top Straw
Blue, Charcoal, Clear, Fuchsia, Green, Orange, 
Purple, Red
Minimum:  50 Pcs

40-5933-S - 24 OZ CARABINER LID SPORTS BOTTLE
Screw On, Spill-Resistant Lid
Carabiner Clip
Minimum:  75 Pcs

40-5989-S  —  32 oz. 8.5” TRITAN HYDRATOR COLLEC-
TION SPORTS BOTTLES.   Durable TRITANTM  Break resist-
ant BPA Free Polycarbonate.  Wide Mouth leak resistant Lid.
96 Piece Minimum

40-5940-S — 25 OZ. FRUIT FUSION BOTTLE  
Screw On, Spill-Resistant Sip Top Lid, Flavor Your 
Beverage With Your Choice Of Fresh Fruits Or 
Herbs, Made In The USA - Asst Color infuser lids.
Minimum: 100 pcs



41-5766-S – 16 oz.  TRAVEL TUMBLER
Screw-On, Spill-Resistant Sip Through Lid. – 
Mix and Match Cups, lids and bands. Lids & 
Bands Ship Separately and Unassembled.
Colors: Cup: Black, Gray, Navy or White.  
Bands: Black, Blue, Gray, Lime Green, 
Orange, Navy, Red or White. Lids: Black, 
Blue, Gray, Lime Green, Orange, Navy, Red 
or White.
Minimum: 100 Pcs
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40-487-S  16 oz. METRO STAINLESS SERIES 
Acrylic inner with stainless steel outer shell. Dual wall with leather-
ette sleeve. Twist on/off drink through lid.Colors: Dark brown, 
black, forest green, tan, navel blue, rustic brick.
Debossed design on leatherette sleeve
Minimum: 144 Pcs

40-726-S  20 oz. MOBILE CAFE PADOVA SERIES
Double wall stainless steel. Copper vacuum insulated, Powder 
Coated, Stainless steel straw with color coordinated silicon sipper.
Individual craft gift box included.
Black, blue, silver,red and white
Minimum: 150 Pcs

40-5644-S   16 OZ. ARRONDI™ TRAVEL MUG  USA MADE! 
Microwave Safe, Fits Most Automotive Drink Holders
Made In The USA!
White, Black, Silver, Blue, Silver
1-Side Design Imprint
Minimum: 150 Pcs

40-5924-S   16 oz BEYOND TUMBLER USA MADE! 
Double Wall Insulation/Hot or Cold Liquids
Snap-On, Spill-Resistant Thumb Slide Lid
Solid: Black, White
4 Color Process on White Insert
Minimum: 96 Pcs

MOBILE CAFE

40-71716-S  16 oz TRITAN CAN 
COOLER w/ Slider Lid - USA MADE! 
Acrylic - Perfect for Ice Coffee - Single walled 
and BPA free, Push on, slide close lid, Tritan 
plastic. Made In The USA!
Clear - 1-Side, 2 side, wrap design imprint
Minimum: 72 Pcs
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STAINLESS STEEL & ALUMINUM SPORTS BOTTLES

40-5707-S — 20oz. 10” ALUMINUM SPORTS 
BOTTLE. Screw on wide mouth Lid, Easy carry handle.  
Assorted Colors.
Minimum: 72 pcs

40-5703-S — 28oz. 10” ALUMINUM SPORTS BOTTLE. 
Screw on wide mouth Lid, Easy carry handle. Assorted 
Colors: Blue, Black, Silver
Minimum: 72 pcs

41-51000-S — 20oz. 8.4” ALUMINUM BIKE SPORTS 
BOTTLE WITH MINI CARABINER  Pop Top Dome Lid 
for easy access. along with extra screw on cap, Easy 
carry handle. Assorted Colors: Blue, Lime, Green, Silver. 
Minimum: 160 pcs

40-5705-S — 25oz. 9.5” ALUMINUM BIKE SPORTS BOTTLE. Screw 
on wide mouth, pop-up Lid, Easy carry handle. Assorted Colors: 
Minimum: 72 pcs. 

41-72600-S — 20oz. 8.4” ALUMINUM BIKE SPORTS BOTTLE 
WITH MINI CARABINER 
Pop Top Dome Lid for easy access. along with extra screw on cap, Easy 
carry handle. Assorted Colors: Blue, Lime, Green and Silver.
Minimum: 160 pcs

 40-5630-S — 25oz. 10.5” 
 STAINLESS STEEL HAMPTON SERIES SPORTS 
BOTTLE. Screw on wide mouth, pop-up Lid, Easy carry 
handle. Assorted Colors
Minimum: 48 pcs. 

40-5725-S — 25 OZ. ALUMINUM OZONA TUMBLER 
Screw On, Spill-Resistant Sip Top Lid
Colors: Silver with Black, Blue, Lime Green, Orange, Red 
or Teal Accent
Minimum: 36 pcs
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 41-71330-XX - HEAVY WEIGHT CAMPFIRE MUG WITH CUSTOM DESIGN
Minimum: 144 Pcs. – 36 Piece Minimum Per Color

41-300-XX – 11 oz.  CERAMIC MUG WITH CUSTOM IMPRINT
Specify Light Assortment, Dark Assortment or Specific Mug Color.  

Also please specify color of imprint.
144 Piece Minimum

36 Piece Minimum Per Color

41-300-BLK
BLACK

* An Art Charge of $30.00 Per Hour May Apply.

41-71330-WH
WHITE

41-71330-SA
SAND

41-71330-BU
MAROON

41-71330-LB
Lt. BLUE

41-300-YL
YELLOW

41-300-LG
LIME GREEN

41-300-PU
PURPLE

41-300-BR
BROWN

41-300-MA
MAROON

41-300-GR
GREEN

41-300-OB
OCEAN BLUE

41-300-PK
PINK

41-300-DB
DARK BLUE

41-300-RB
ROYAL BLUE

41-300-GY
GREY

41-300-AL
ALMOND

41-300-WH
WHITE

41-17300-XX – 16 oz. DUO-TONE BISTRO MUG
White interior with Colored Glaze Outside
144 Piece Minimum
36 Piece Minimum Per Color

41-17300-BLK
BLACK

41-17300-BR
BROWN

41-17300-OR
ORANGE

41-17300-LG
LIME GREEN

41-17300-LB
SKY BLUE

41-17300-PU
PURPLE

41-17300-DB
MIDNIGHT BLUE

41-17300-RD
RED *14 oz.

41-71330-PL
PLUM

41-71330-RD
RED

41-71330-PL
PURPLE

41-71330-GR
GREEN

41-71330-BL
BLUE

41-71330-SF
SEAFOAM 41-71330-OR

ORANGE
41-71330-PI

PINK

CUSTOM CERAMIC MUGS

41-71330-CO
CORAL

41-71330-COB
COBALT

41-71330-GR
GREY

41-71330-BLK
BLACK



* An Art Charge of $30.00 Per Hour May Apply.

41-33300-XX  –  14 oz. MIDNIGHT CAFE MUG BLACK EXTERIOR CERAMIC MUG
Minimum: 144 Pcs. – 36 Piece Minimum Per Color

41-33300-BL
BLACK

41-33300-OB
OCEAN BLUE

41-33300-GR
GREEN

41-33300-RD
RED

41-33300-YL
YELLOW

41-702-S — 10 oz. RESTAURANT MUG
CREAM COLOR ONLY - FULLY VITRIFIED 
CERAMIC - Minimum: 144 Pcs.

41-3350-S  –  15 oz. ALLURE CERAMIC MUG
CHARCOAL, IVORY, TEAL

Minimum: 144 Pcs.

41-14200-S  –  14 oz. ANTIGUA COLLECTION
BLUE, RUSSET, SAND, WILLOW GREEN

Minimum: 144 Pcs.

41-703-S  –  10 oz. COLORED DINNER MUGS
RED, BLACK, NAVY
Minimum: 144 Pcs.

FAIRWAY
MFG

COMPANY

Page 85

40-8176-S - 12 OZ. CAMPFIRE SOUP MUG
Removable Soup Spoon, Retro Camp mug-
Granite Design.
Colors: Black, Red, Royal Blue or White
Minimum: 72 pcs.



* An Art Charge of $30.00 Per Hour May Apply.

41-70770-S  —  11 oz. WHITE CERAMIC MUG WITH 
FULL COLOR SUBLIMATION DESIGN
Minimum: 144 Pcs.

41-100-S — 11 oz. WHITE CERAMIC 
MUG WITH 1 COLOR CUSTOM DESIGN
Minimum: 144 Pcs.
Note:  This item takes a unique size 
screen and cannot be mixed with other 
items to meet MOQ.

41-7199-S  —  11 oz. DYE BLAST FULL COLOR MUG
Create Your Own 4-color Process Design - Hand Wash 
Reommended
Minimum: 144 Pcs.

CUSTOM IMPRINTED CERAMIC MUGS

40-7142-S  —  11 oz. SQUARE HANDLE 
MUG
2-Tone-Color Exterior w/ White Interior.
Black, Cobalt Blue, Lime Green, Ocean 
Blue, Orange, Red or White.
1 Color Custom Imprint
Minimum: 144 Pcs.
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41-1029-S - 10 oz SESAME SPECKLED 
TWO TONE COFFEE MUG
Colors: Black, Blue, Grey, Lime Green, Orange, 
Red, Teal, White
Minimum: 36 Pcs.

41-1021-S — 16 oz. Admiral Ceramic Mugs
Colors:  Black, Brown, Cobalt Blue, Green, White
One color or unlimited color print.
Minimum: 144 Pcs.
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41-26100-S– 17 oz.  TERRA BELLA MUG 
WITH CUSTOM IMPRINT

Earth Tone Bistro Style Mug.  Also please 
specify color of imprint.
144 Piece Minimum

CERAMIC MUGS

* An Art Charge of $30.00 Per Hour May Apply.

41-71330-SF
SEAFOAM

41-71330-BB
BURGUNDY 
W/ BLACK

41-71330-PB
PLUM W/ 
BLACK

 
41-1660-S
16 oz ADOBE CERAMIC MUG WITH CUSTOM DESIGN
Speckled Glazed Exterior.  
Also please specify color of imprint. 
Minimum: 144 Pcs.

41-94568-S – 11 oz.  PALERMO CERAMIC MUG WITH CUSTOM IMPRINT
Marbelized Exterior.   Also please specify color of imprint.

144 Piece Minimum

PLEASE SEE OUR 
CUSTOMS CATALOG FOR 
MORE STYLES OF MUGS 

THAT WOULD BE PERFECT 
FOR YOUR ATTRACTIONS 

AND GIFT SHOPS



2002-S — 9” PVC FLYING DISC WITH CUSTOM IMPRINT
Available in  White, Black, Yellow, Royal Blue, Red, Neon Orange, Neon 
Green, Neon Pink, Translucent Red, Translucent Blue, Translucent Green, 
Translucent Purple
Minimum:  250 Pcs. - 50 Pieces Minimum Per Color
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40-34-S – CUSTOM DESIGN FOLDING 
POCKET CAN COOLER
Asst. Colors - One Color Imprint
Minimum: 200 Pcs.
50 Pcs. Per Color Minimum

40-41-S – CUSTOM NEOPRENE WATER 
BOTTLE DRAWSTRING INSULATORS
Asst. Colors - Red, Orange, Royal Blue, Navy, 
Lime Green, Camouflage or Black. 
Swivel Clip, Belt Loop And Drawstring Closure
1 Side Imprint
Minimum: 100 Pcs

40-40-S – CUSTOM DESIGN FOLDING 
POCKET BOTTLE COOLER 
Asst. Colors - One Color Imprint / 1 Side 
Imprint
Minimum: 150 Pcs.
50 Pcs. Per Color Minimum

CUSTOM SOUVENIRS

40-31-S – FOLDING CAN COOLER W/ 3 AREA 
IMPRINT - Imprinted on Front, Back and Bottom 
-  Asst. Colors - One Color Imprint
Min. 300 Pcs. - 50 Pcs. Per Color Minimum

2002-AREA — 9” PVC FLYING DISC w/ STOCK AREA 
IMPRINT
Available Colors: White, Red, Royal Blue, Yellow & Black
Stock Designs: Mackinac Bridge (MB), Mackinac Island 
(IS), Great Smoky Mnts (50)

40-30-S – FULL COLOR FOLDING CAN 
COOLER W/ 3 AREA IMPRINT
Made Of Laminated Open Cell Foam
Imprinted on Front, Back and Bottom
Min. 200 Pcs.

40-47-S  – TALL BOY COOLIE
1 Color / 2 Sided Imprint, Folds Flat
Yellow, Black, Red, Burgundy, Navy, Turquoise, 
Magenta, Lime, Grey, Neon Blue, Royal, Pastel 
Pink, Purple, Kelly Green, Khaki, Crimson, 
Chocolate, Forest, White, Orange, Neon Pink, 
TX Orange, Carolina Blue, Tan Camo or Green 
Camo. Min. 200 Pcs. 

40-45-S COMFORT GRIP CUP SLEEVE
Neoprene 4 1/4” x 3 1/2”
Colors: Black, Neon Green, Navy, Orange, Red 
or Royal Blue. 1 or 2 side imprint.
Minimum: 250 Pcs.

40-36-S – KAN-TASTIC WITH BOTTLE OPENER 
Asst. Colors - Black, Navy, Red or Royal Blue, all with Black Bottle 
Opener can have print also - Optional card hangers available.
1 Side Imprint
Minimum: 100 Pcs.

40-30107-S – INTREPID WATER BOTTLE/
TRAVEL MUG POUCH
Asst. Colors - Black, Royal Blue, Navy, Lime 
Green, White or Red. Fits up to a 40 oz tumbler.   
Adjustable Belt With Hook And Loop Closure And 
Rubber Grips To Prevent Sliding - 1 Side Imprint
Minimum: 50 Pcs.

40-757-S – 10” FLYING DISK WITH MATCHING POUCH
Made Of Lightweight Polyester, Folds To Fit Into Pouch
Colors: Yellow, Lime Green, Royal Blue, Purple, Red or 
White, all with Black Trim
Min. 250 Pcs.
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TECH AND WATERTECH AND WATER

40-507-S   —  4.5” x 8.25”  WATERPROOF 
POUCH
Fits Most Smartphones, Triple Ziplock Closure
Minimum: 100 pcs

40-3861-S — CAMO WATERPROOF DRY BAG  
11” W x 14” H
Roll Top Closure With Clip For Snapping Onto Belts Or 
Other Bags - 5 Litres. Floats If Dropped In The Water
Minimum: 50 pcs.

COLORFUL BEACH BALLS - 2 SIZES
Minimum 150 pcs.  1 color / 1 panel Imprint

40-750-S  16” Beach Ball  or  40-751-S  12” Beach Ball

 40-3850-S  —  WATERPROOF DRY BAG  
11” x 14”   Roll Top Closue w/ Belt Clip, 
Floats if Dropped in Water 
Colors:  Black, Fuschia, Lt. Blue, Lime, Red, Royal 
Blue, White  Minimum: 50 pcs

40-3853-S  —  WATERPROOF DRY BAG W/ CLEAR 
POUCH  11” x 7”
Use Your Touchscreen Device Wihout Removing from 
Pouch, Roll Top Closue w/ Belt Clip, Floats if Dropped 
in Water
Colors:   Black, Fuschia, Lt. Blue, Lime, Red, Royal Blue,  
White   Minimum: 50 pcs

40-2040-S  — FLOATING KEYFOB W/CHAIN
Floats if Dropped in Water 
Colors:  Blue, Lime, Orange, Red, Silver, White, Yellow
Minimum: 50 pcs

40-2584-S  —  MINI USB FAN WITH 3-WAY CONNECTOR.  
Compatible With Apple® 8-Pin, Micro USB And USB Devices
Made Of Flexible Material, Small Plastic Safety Blades
Colors:  Black, Blue, Red, White, Pink, Navy Blue
Minimum: 100 pcs
NOTE: Apple is a trademark of Apple Inc., registered in the 
U.S. and other countries.

40-2707-S  —  EAR BUDS IN IMPRINTED CASE
Protective Plastic 2” Diamater Travel Case
Colors:   Black, Blue, Lime, Orange, Red, White 
w/ Matching Color Ear Buds  Minimum: 250 pcs

No. 40-2950-S  —   TOUCH SCREEN GLOVES IN 
BLACK POUCH
Includes 3 Touch Fingers, One Size Fits Most
Imprint on Pouch, Optional 1 Glove Imprint add .60 / ea
Colors:  Black, Fuschia, Gray, Green, Lime, Orange,      
Purple, Red, Royal, All With Gray Touch Tips, 
Minimum: 100 pcs



40-7019-S – FOLD-UP BEACH MAT  Opens To 36” 
X 72” Beach Mat with Inflatable Pillow - Includes A 
Self Attached Cover with Handles - Folds  into 12” x 9” 
Carrying Case
Colors: Red/White, Royal Blue/White, Green/White
Minimum: 48 Pcs.  (24 Pcs. Per Color Minimum)

40-7026-S – FOLD-UP PICNIC BLANKET  Fleece Plaid 
W/ Water Resistant Backing - Attached Handle for Easy 
Carrying - Opens to 52” X 47” – Folds to 12”X 7” Easily 
Folds Up with Velcro Closure, Imprintable Flap 
Colors: Red, Black, Navy, Royal Blue With 
Assorted Color Coordinated Plaid Blanket
Minimum: 25 Pcs. (12 Pcs. Per Color Minimum )
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40-3525-S – LARGE INSULATED KOOLER BAG 
8” X 11” X 5”  with Adjustable Shoulder Strap
Colors:  Royal Blue, or Black
Minimum: 100 Pcs. (50 Pieces Minimum Per Color)
Minimum: 100 Pcs

40-3552-S  –  TALL 12 PACK COOLER
8” X 10” X 5”  PEVA Lined
Colors:  Royal Blue or Black
Minimum: 50 Pcs

40-3569-S  –  COOLER TOTE BAG
12” x 10” x 5”  PEVA Lined w/ Zippered Main 
Compartment, 2 Side Mesh Pockets & Large Front Pocket
Colors: Black with Black Trim. 
Minimum: 100 Pcs.

40-3050-S – ROUND COOLER BAG
6” X 8” Diamater with Adjustable Shoulder Strap
Foil Laminated PE Foam Insulation, Zippered Main 
Compartment & Front Pocket, Holds 6 Cans
Colors: Black, Navy, Orange, or Red 
Minimum: 100 Pcs.

40-3320-S – TOTE BAG
13” x 14.5” x 9.5” with 20” Handles
Front Pocket, 9 ½” Gusset With Covered Bottom Insert
Colors:   Red, Royal Blue, Orange, Purple, Lime Green, 
 Pink or Gray, all with Black Trim
Minimum: 150 Pcs.

40-3200-S – TOTE BAG
15” x 15” with 30” Handles
Colors: Black, Gray, Lime Green, Natural, Navy, 
Orange, Pink, Red, Royal Blue, White or Yellow
Minimum: 150 Pcs.

40-10039-S – 50”x 60” Full Color Fleece Blanket
Polyester, 300 GSM, Features Edge-To-Edge Full Color 
Imprint. Printed on one side only. Blanket is white on back 
side. Dye-Sublimation. Use any photo or design for these 
blankets.
Minimum: 48 Pcs.

TOTES, COOLERS & MATS
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40-3071-S  — 14” x 18” NYLON  DRAWSTRING 
BACKPACK SPORTS BAG
Colors:  Athletic Gold, Black, Burnt Orange, Camouflage, 
Digital Camouflage, Forest Green, Gray, Light Blue, 
Lime Green, Magenta, Maroon, Navy, Orange, Pink, 
Plum, Purple, Red, Royal Blue, Teal or White, all with 
Contrasting Black Trim at Bottom Corners.Minimum: 
150 Pcs.  —  50 Pc. Minimum Per Color

40-3365-S  —  SPORTS BACKPACK W/FRONT ZIPPER
Large Front Zippered Pocket, Built-In Slot For Earbuds,
Drawstring Closure
Colors:  Black, Forest Green, Lime Green, Navy, Orange, 
Red or Royal Blue. 
Minimum: 100 pcs.

40-3061-S  — REFFLECTIVE SPORTS BACKPACK
Reflective Strip Accents
Colors:  Black, Forest Green, Lime Green, Natural, 
Navy, Orange, Red ,Royal Blue. 
Minimum: 100 pcs.

BACKPACKS AND DUFFLESBACKPACKS AND DUFFLES

40-3416-S   —  SLING BACKPACK
Front Zippered Pocket, Zippered Main Compartment
Colors:  Purple, Royal Blue, Lime Green, Black or Red
Minimum: 150 pcs.

40-3417-S   —   SLING BACKPACK
Front Mesh Pocket, Zippered Main Compartment
Colors:  Red, Royal Blue, Orange, Lime Green or Purple, 
all with Black Accents.  
Minimum: 150 pcs.

40-3014-S  — ANYWHERE BELT BAG
Can Be Worn As A Fanny Pack Or As A Chest Sling
Zippered Main Compartment, Back Zippered Pocket
40” Strap, 52” Including Bag.
Colors:  Black, Forest Green, Gray, Ivory, Navy, Olive, 
Pink, Red, Royal Blue or Teal.  
Minimum: 150 pcs.

40-3126-S   —   DUFFLE BAG
Zippered Main Compartment, Front Pocket, Side 
Mesh Pocket 
Colors:  Black with Royal Blue or Black Accents, all 
with Gray Trim.
Minimum: 30 pcs.

40-3100-S   —  BUDGET DUFFLE BAG
Budget Duffle Bag
Colors:  Red, Royal Blue, or Black
Minimum: 100 pcs.

40-7002-S  —  STADIUM CUSHION
Colors:  Black, Royal Blue, or Navy
Minimum: 100 pcs.
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ACCESSORIESACCESSORIES

40-3402-S – “VALUE” FANNY PACK WITH CUSTOM IMPRINT
Main Zippered Compartment - Adjustable Waist Strap, 44” Max
Assorted Colors: Red, Royal Blue, Black, Orange, Purple, Lime 
Green – All with Black Trim
Minimum: 100 Pcs.
50 Pieces Minimum Per Color

40-4201-S – LARGE FANNY PACK WITH CUSTOM IMPRINT
w/ 3 Zippered Pockets - 12” X 6” Adjustable Waist Strap, 44” Max
Assorted Colors:  Royal Blue & Black Available 
Minimum: 100 Pcs.
50 Pieces Minimum Per Color

40-2417-S – Harvest Utensil Set
Eliminates The Use Of Disposable Plastic Utensils And 
Containers. Includes Fork, Spoon and Knife
Colors:  Blue, Gray, Lime Green, Natural, Orange or Red. 
Minimum: 50 Pcs.

40-8724-S –EASY GRIP NAIL CLIPPER
Colors:  Blue & White Available 
Minimum: 250 Pcs.

40-2412-S – Collapsible Pet Bowl with Carabiner
With  carabiner - 5 ⅛” Diameter
Colors: Black, Lime Green, Red, Royal Blue or White.
Minimum: 100 Pcs.

40-8500-S –SEWING KIT
Kit Includes: 10 Pre-Threaded Needles (Light Blue, Yellow, Pink, 
Red, Forest Green, Black, White, Brown, Green And Gray), 2 
Clear Buttons And 2 Safety Pins
Minimum: 250 Pcs.

40-5224-S – BUILDABLE HARVEST STRAW KIT IN 
TRAVEL CASE
Size:  5” 
9” Straw and Wire Cleaning Brush, Eco-safe - Eliminates 
The Use Of Disposable Plastic or Paper Straws.
Colors:  Blue, Gray, Green, Natural, Orange or Red.
Minimum: 100 Pcs.

40-5241-S – STRAW KIT WITH BOTTLE OPENER
Size:  6 ½” 
Eco-safe kit Includes 8 ½” Stainless Steel Straw with 
Silicone Tip and 2 ½” Wire Cleaning Brush In Lid, built 
in bottle opener. Protective Travel Case with carabiner. 
Colors:  Green, Red, Blue, Black and white.
Minimum: 100 Pcs.

40-7111-S – HAIRBRUSH & MIRROR
Convenient Travel Size
Colors:  Blue & White Available 
Minimum: 150 Pcs.



40-287-S – RECHARGEABLE HANDHELD FAN 
WITH CARABINER  
Three Adjustable Speeds High, Medium & Low, Hold 
Button Down To Change Fan Light Colors, 8000mAh 
Rechargeable Battery And Cord Included  
Minimum: 25 Pcs.

40-6246-S — NEOPRENE SUNGLASS STRAP WITH CUS-
TOM IMPRINT
Colors: Red, Royal Blue, Navy Blue, Black, Grey, Yellow
Minimum: 300 Pcs.
50 Pieces Minimum Per Color.
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50-50 50-MB

50-S — CUSTOM DESIGN VINYL SQUEEZE COIN PURSE W/KEY CHAIN 
19 Colors Available - 100 Pcs. per Color Minimum - Large Assortment of Imprint Colors 
Available
300 Pc. Minimum

STOCK IMPRINTED VINYL SQUEEZE COIN PURSE W/KEY CHAIN 
4 Assorted Colors, Red, Black, Blue, Brown 
1 Dozen Minimum

40-7900-S — SILICONE WRIST BAND
Colors: Red, Purple, Pink, Orange, Yellow, Black, Lime 
Green, Forest Green, White, Royal Blue, Light Blue or 
Camo
Minimum: 500 Pcs. - 50 Pieces Minimum Per Color

40-4000-S — RUBBERIZED SUNGLASSES
UV400 Lenses Provide 100% UVA And UVB Protection
Black Frame: with Red, White, Purple, Blue, Pink, Orange, Green or Yellow Temples. White Frame: with Red, 
Blue, Green, Pink, Black, Purple, Orange or Yellow Temples. Solid Frame: Black, Red, Blue, Green, Orange, 
Pink, Purple, Yellow or White
Minimum 150 pieces

40-4888-S — CUSTOM IMPRINTED  HAND FANS.  
6.8” w x 10.5” h.  4 Assorted Color Plastic Fans
with 1 Color 4”x3” Imprint.
Minimum: 250 pcs

40-86-S — 4” B/0 FAN WITH CUSTOM IMPRINT
Either White Imprint on Tanslucent Blue & Red or
Black Imprint on Silver, Each with Breakaway Neckcord.
Minimum: 100 pcs.

Minimum: 100 pcs. - 25pcs/color
40-6223-S –  Asst. Colors
40-6223-ST – Tortoise Shell
40-6223-SWG – Wood Grain

40-6223-S — Malibu Sunglasses – Assorted Colors
25 pcs per Color. Standard Imprint on Rt. Temple Arm.  
Additional optional imprint location imprint  available.



40-4047-S — 38” ARC CLIPPER COMPACT 
TELESCOPIC UMBRELLA 
High Quality 38” Manual open, telescopic folding umbrella 
rubberized handle w/ magnetic closure carabiner. Comes with 
matching sleeve.  Assorted Colors:  Black or Royal Blue
50 pc. Minimum

9-19509 — ADULT SIZE HEAVY 
WT. VINYL RAIN PONCHO
52” x 82” -  Each with printed insert 
sheet.  Yellow (Only) Vinyl Case

Page 94

RAIN GEAR

40-4130-S – 42” BUDGET  TELESCOPIC FOLDING 
UMBRELLA WITH CUSTOM IMPRINT 
Matching Sleeve, wrist strap,  9” fold - Asst. colors
50 Piece Minimum Per Design

* 
An Art Charge of $30.00 Per Hour May Apply.

45-1401-S — LIGHTWEIGHT PVC RAIN 
PONCHO.  Each in Poly bag. Random 
Design Imprint (shown).  Made in USA 
for quick shipping. One Size Fits All. 
Colors: Clear, White, Yellow, Royal Blue, 
Orange
500 pc Minimum

17-694 — YELLOW POLY-ETHYLENE RAIN 
PONCHO.
50” - 52” x 80 - One Size Fits Most - Hooded - 
Yellow Color - In a Convenient  Zip Lock Bag

40-4135-S – 44” ARC AUTOMATIC OPEN 
TELESCOPIC FOLDING UMBRELLA
16” fold, Matching Sleeve & Black Handle. Asst. colors
40 Piece Minimum Per Design

40-4021-S— 60” LARGE GOLF UMBRELLA
King Size Golf  60” High Quality Golf Umbrella with 
Fiberglass Shaft 12 Piece Box 
Assorted Colors Available
25 pc. Minimum

40-7742-S — DISPOSABLE 
PONCHO
PE Poncho In PVC Carrying Pouch
One Size Fits All. Colors:  Blue, 
Orange, White, Red or Green.
100 pcs Minimum

40-7741-S — Poncho Ball Key Chain
PE Poncho In Convenient Carrying Ball
One Size Fits All  Colors: Black, Blue, 
Orange, Red or White Ball, all with Matching 
Poncho
100 pcs Minimum

40-7756-S — PE PONCHO WITH ePET POUCH 
Hooded Poncho Made of PE rPET Drawstring 
Pouch. Pouch Made From Post Consumer 
Recycled Materials Colors: Poncho: White. 
Pouch: Black, Gray, Red, Royal Blue or White.
250 pc Minimum

40-4135-S – 46” ARC CLEAR UMBRELLA
1Automatic Open, Aluminum Frame, Wrist Strap, Clear 
POE Material, 31” Closed
25 Piece Minimum Per Design
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40-751-S — 12”  or 16” BEACH BALL w/ IMPRINT.
Imprint on 1 Pannel Location
Minimum: 150 pcs 

12-879 — CRYSTAL GEMS DIVING TOY
1 Pack - 4 Diving gems - 4 asst colors and shapes 
of jewels. Red, green, blue and pink. Bright colors 
easy for kids to see.

WATER TOYS & GAMES

12-880 — WATER HOPPER SKIPPING BALLS
Splash and fun water hopper ball - Display hanger cards 5 x 7”. 
3 asst. colorful beach designs. Min. 1 Dz

12-1031 — AQUA FLYER THROWING DISC
12” Soft Flying Disc - 3 Asorted Colors
Use it wet or dry. 12 Asst in display box.

12-1170 — DIVE FUN KIDS RACER STYLE SWIMMING GOGGLES
Splash and fun water hopper ball - Adjustable straps24 asst goggles - 
3 asst colors (Orange, Pink and Green)

12-719 — WATER BALLOON LAUNCHER TOY
1 water balloon launcher and 100 neon colored balloons & 
1 rapid water filler tool - Display hanger cards - Asst Colors

40-806 — BLUETOPIA DIVING TOYS FOR KIDS
2 Asst. Styles - Mermaid and Sea Animals. Each pack 
comes with 3 dive friends.

12-858 — SPLASH FUN WATER GUNS - 4 PACK
4 guns in a pack - 4 asst colors Red, green, yellow and 
purple. 

12-8588 — 8” TRANSPARENT WATER SQUIRTER
4 asst colors Red, green, yellow and blue. 1 Dz
Each polybag with header.

30-2502 — 10” WATER BLASTER GUN
10” water tank - Each in polybag with header - 3 asst 
colors orange, green & yellow.  Sold in 1 Dz lots.

30-5531 — 16” BEACH BALL ASSORTMENT
25 piece assortment - variety of colors and designs
Assortments may vary. Each ball is Polybagged. 
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CLASSIC PAISLEY BANDANAS

56-51
PASTEL PAISLEY ASSORTMENT

56-52
DARK PAISLEY ASSORTMENTPINK RIBBON ASST.

 56-230

SPORT BIKER ASST. BANDANAS
56-484 — MENS AND WOMENS

COLOR CAMO ASST.
56-874-X

PIRATE SKULLS ASST.
56-190

TIE DYE ASST.
56-99-X

CAMO ASST.
56-873-X

LOVE DESIGNS ASST.
56-448

Custom Imprints Available
Call for Details

Custom Imprints Available
Call for Details

BIGFOOT/SASQUATCH
56-752-X
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56-422 — STANDARD  BLUE 56-21 — BLACK PAISLEY 

NOVELTY PRINT BANDANAS
56-322 — STANDARD  RED

CLASSIC PAISLEY BANDANAS

22” X 22” POLY COTTON   —   1 Dz.  Min. Per Style

56-28 — WHITE PAISLEY  

56-800
CHILI  PEPPER  56-537

MODERN AZTEC

56-873
CAMO  

56-22 – PINK PAISLEY

56-793
CHAMBRAY

56-350
RODEO RED 

56-207
NAVY / RED   

56-1776
U.S. FLAG 

56-131
DENIM FLAG

22” X 22” POLY COTTON   —   1 Dz.  Min. 

56-12  — HANGER CARDS
100 Pc Bulk Pack Cards For Hanging

56-200
BLACK / WHITE   

56-205
CHARCOAL / HONEYSUCKLE   

56-209
BROWN / TURQUOISE   

56-230
PINK RIBBON ASST.

56-99
TIE DYE DESIGNS  

56-213
SKULL CROSSED SABERS

56-448
SMILEY FACE   

56-98 
TIE DYE PAISLEY

56-150
RAINBOW   

Custom Designed Bandanas
Price Based on Number of Colors in Design

Call For Info (800) 325-0889
Minimum Order Qty 144 pc, Up To 6 Spot Colors
Solid Color Bandanas Avaliable for Backgrounds

56-203
STARGAZER  

56-121
LEOPARD PRINT BANDANNA

No. 56-751
ROUTE 66 SIGNS



56-21801
SKULL & CROSSBONES

56-21201
RED PAISLEY

56-21101
WOODLAND CAMOUFLAGE

56-21202
NAVY BLUE PAISLEY 

BANDANA SKULL CAPS
One Size Fits All - Packed One Dozen Per Style
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COLORFUL BANDANA SKULL CAPS

No. 69-1204 — STAW SHAPED 
COWBOY HAT
ADULT

No. 69-203 — CHILD SIZE STRAW 
SOMBRERO  Embroidered Design 
and Cord

No.69-461 — ADULT COCO STRAW 
WESTERN HAT  Leatherette Band 
with Chrome Studs

No. 69-780 — ADULT SIZE WESTERN 
STRAW HAT  Each with Braided Cord 
Band

No.69-19— BIRD NEST BEACH 
COMBER HAT
OSFA adults.

No.69-308 — BRONCO RIDER STRAW 
COWBOY HAT - Adult Sizes - Black Band

COWBOY HATS & SOMBREROS

56-21001
AMERICAN FLAG

56-21871
ASST. SKULLS

56-21765
PINK RIBBON 56-21759

BLACK FLAMES

56-21715
PINK PAISLEY

56-21785
BLUE TIE-DYE

56-21721
TOSSED FLAG

56-21766
YELLOW TIE-DYE

No.69-1201— WESTERN STRAW 
COWBOY HAT
Adult Sizes - Black Band

No. 69-32 — CHILD’S WESTERN 
COWBOY HAT  - 2 Asst. Colors - 
Each with Plastic Badge & Cord

No.69-300 — ADULT SOMBRERO
Embroidered Straw Sombrero with Cord

No.69-1205 — STRAW HAT W/VISOR 
BRIM - Adult Size

No.69-1206 — HIGH 
CROWN STRAW HAT W/
FLOWER - Adult Size

No.69-1207 — 
GARDENING STAW 
HAT W/STRING
- Adult Size

No.69-1203 — LARGE 
WEAVE STRAW HAT - 
Adult Size



11-5141 — DIE CAST
METAL LOCOMOTIVE 
BANK
2 Asst., 4 1/2” H x 3 1/2” L.

No. 30-102  — 12” ELECTRIC 
FLASHING RAILROAD 
CROSSING LIGHT. Each in
Gift Box -  A.C. Power.
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24-961 — PULL BACK MINI
LOCOMOTIVE  Each Blister Carded

7-2239 — WOOD LOCOMOTIVE CONSTRUCTION SET
All Wood 3-D Puzzle  

11-8958 — BRONZE METAL  LOCOMOTIVE K/C
4 Asst’d Styles

24-1190 — DIE CAST METAL 4
PC. TRAIN SET 
Blister Carded

REGULAR ENGINEER CAP 
69-170–CHILD SIZE     69-171–ADULT SIZE

PINK ENGINEER CAP
69-172 – CHILD SIZE      69-173 – ADULT SIZE

No. 24-226 — DIE CAST BLACK LOCOMOTIVE
7” Freewheel Action w/Gold Trim - 6 Pc Display

TRAINS

Velcro Adjustable Back - Can Assort. Sizes/Colors to Meet Qty. Discount - Custom Embroidered 
Iron-On Patches Available for this Item - Call for Details

CUSTOM IMPRINT AVAILABLE

11-5141-DI  —
LOCOMOTIVE BANK WITH
CUSTOM IMPRINT
Minimum:  6 Dozen

10-536 — 4 TONE - 9” WOOD TRAIN WHISTLE
Each in PBH. w/Stock Train Design            
10-536-DI — 4 TONE - 9” WOOD TRAIN WHISTLE W/ NAMEDROP

9-41370 — 3 TONE -  7” WOOD TRAIN WHISTLE  - Each in PBH
9-41370-S - 3 TONE - 7” WOOD TRAIN WHISTLE W/ NAMEDROP

8-1134 — CLEAR ACRYLIC LOCOMOTIVE KEY RING
With LED light. Assorted color clear acrylic

MORE TRAIN SOUVENIR ON THE 
BRONZE PENCIL SHARPENER 

PAGE AND THE CLASSIC VINYL 
MAGNET PAGES

48-432 — RED LANTERN
STRINGER LIGHT SET

7-5202 — 6.5” DIE CAST PULL-BACK
CLASSIC DIESEL TRAIN
Asst. Colors - 12 pcs Display Box

19-803 — 5.5” DIE CAST PULL-BACK
CLASSIC TRAIN ENGINE
Asst. Colors - 12 pcs Display Box
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2-111
COWBOY CLASSICS 

64 Pages

2-108
FUNNY SIDE OF FISHING 

102 Pages 

BOOKS OF TALES, SONGS, STORIES & HUMOR

2-112
FUNNY SIDE OF GOLF

86 Pages 

2-106
HIGH ON THE HOG COOKBOOK

48 Pages

2-114
HOMETOWN RECIPES

64 Pages

2-109
COOKS ON VACATION

86 Pages
2-102

INDIAN COOKBOOK
63 Pages

2-650 - PICNIC TIME VINTAGE 
COOKBOOK

80 Pages

2-151 - SOUTHWEST MEXICAN 
COOKBOOK

2-711 
OUR POT SPILLETH OVER

42 Pages

2-707
WESTERN COOKBOOK

48 Pages

2-706
PENNSYLVANIA DUTCH COOKBOOK

48 Pages

2-709
NEW ENGLAND COOKBOOK

48 Pages

Books Full of Recipes, Kitchen Wisdom, Farmhouse Cooking, Etiquette, Food Lore & Remedies

COOKBOOKS

2-710 -SOUTHERN NOSTALGIA 
COOKBOOK

48 Pages

2-110
OLD TIME SONG & JOKE 

BOOK
64 Pages

2-712
COOKING 101

2-713
REDNECK COUNTRY 

RECIPES

2-2672
BALLADS & SONGS OF THE 

CIVIL WAR CD



7139 — FAMILY DOG HOUSE   5 Detachable Dogs, Each with Name 
Space, Hung Outside Colorful Dog House.

5-1869 — WOODEN PADDLES. Fanny paddles w/assorted sayings
2 Doz. minimum

5-1011-A — WOOD POP GUN
9” Long - Each Shrink Wrapped - w/Controlled Cork

5-1011-DI — WOOD POP GUN w/CUSTOM IMPRINT
Minimum: 12 Dz

9-300 — WOOD BRAIN TEASER 
PUZZLE  Each on Blister Card w/Colorful Tees

9-300-DI — TEASER PUZZLE w/CUSTOM 
IMPRINT
6  Doz. Min.
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15-3801  —TRICK WOOD JACOB’S LADDER  Each Shrink Wrap

4160 - WOOD MAGIC PUZZLE BOX W/ROCK - 
Small puzzle box. Each with a tumbled stone hid-
den inside. 

No. 3-4005  — WOODEN DOMINO SET
Wood Storage Box

3-4025  — NATURAL WOODEN 
YO-YO -2” Diameter - Natural Finish

3-4025-DI   — NATURAL WOODEN 
YO-YO w/CUSTOM IMPRINT
Minimum: 12 Dz.

3-4025-50  —  GSM DESIGN 
NATURAL W/YO-YO  2” Diameter - 
Natural Finish

15-2029 — WOODEN COMBINATION 5 GAME SET
A combination of 5 assorted games, Each set individually boxed.

19-4016 — WOODEN CUBE SHAPE 
PUZZLE - Each PBH

SOLVED

UNSOLVED

3-4059 — WOOD PICK-UP STICK
GAME

3-3689-P - KENDAMA CATCH GAME -
Each piece is in a net bag with a tag.

3-3689 — WOODEN CATCH BALL GAME
Each in Net Bag. Old Fashioned Fun

3-4014 — WOODEN CRIBBAGE BOARD
GAME.  - Each Shrink Wrapped.

3-3689-DI — CATCH BALL GAME
W/IMPRINT.  Each in Hang Bag 

15-3801-DI  —  WOOD JACOB’S LADDER WITH IMPRINT
Minimum:  12 Dozen

WOOD NOVELTIES

15-5577 — 2 ASST. WOODEN BOOMERANGS
Boomerangs made from durable wood materials.  
Sold by the piece on a header card

15-3650— BALSA WOOD GLIDERS
48 pieces per display. Each piece in  printed 
bag

3-4012 — WOODEN POP GUN RIFLE —
Wood Pop Gun Rifle with Cork. 18 1/2” 

3-4012-DI — WOODEN POP GUN RIFLE W/
CUSTOM IMPRINT —
Wood Pop Gun Rifle with Cork. 18 1/2” Long.
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9172-24  — TRAVEL BINGO - 24 CARD DISPLAY The original 
travel Bingo you played as a kid! 3 different games and 4 styles

CLASSIC TRAVEL GAMES

9172-72  — TRAVEL BINGO - 24 CARD DISPLAY The original 
travel Bingo you played as a kid! 3 different games and 4 styles

9152  — LICENSE PLATE BINGO TRAVEL GAME
The original travel Bingo you played as a kid!

9660  — SILLY MONSTER MATCH 12 CARD DISPLAY
The classic matching game to help kids memory skills - 3 
different games in display. 

CLASSIC BINGO GAMES

396-18 — DELUXE BINGO 18 CARD SET
8” Metal cage, plastic masterboard, 75 multi-color 
Bingo balls, 18 Bingo cards and bingo chips

396-50 — DELUXE BINGO 50 CARD SET
8” Metal cage, plastic masterboard, 75 multi-color Bingo balls, 50 
Bingo cards and bingo chips

9609 — FAMILY BUNDLE BINGO SET
75 Jumbo calling cards, 100 Bingo cards and 
1000 bingo chips

397 — PARTY BINGO RED CAGE SET
Jumbo rotary Bingo cage with automatic ball selector, 75 color coded Bingo balls, 
sturdy molded spill proof master board to keep track of game, jumbo  reusable Bingo 
cards and 150 chips

398 — PARTY BINGO gold CAGE SET
Jumbo rotary Bingo cage with automatic ball selector, 75 color coded Bingo balls, 
sturdy molded spill proof master board to keep track of game, jumbo  reusable Bingo 
cards and 150 chips

396 — FAMILY BINGO SET
High quality metal cage, plastic masterboard, 4 reusable 
slider Bingo cards, multi-colored crush proof balls.

394 — FAMILY BINGO EXPANSION PACK
A pack of 8 cards, 4 different colors.

dice games

306 — VELOCITY DICE GAME
2-4 Players, High speed dice roll-
ing game

307— FARKLE DICE GAME
 includes six (6) dice, a plastic dice cup, 25 
scorecards, and a rules insert for point values 1005 — OLD MACDONALD’S FARM DICE GAME
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7506  — DOUBLE 6 DOMINO GAME
Fun retro designed Dominoes with colored dots in a 
reusable tin.

DOMINO GAMES

CLASSIC GAMES

7516  — DOUBLE MEXICAN TRAIN DOMINOES
S136 double fifteen classic dominoes with colored dots, 
wooden hub, 8 metal trains, and collector tin.

7508 — DOUBLE 12 MEXICAN TRAIN DOMINOES
Set comes with 91 double twelve colored dot domi-
noes, 9 plastic trains and hub, and a fun Collector’s 
Case.

7513  — DOUBLE 12 numbered MEXICAN TRAIN 
DOMINOES
includies 91 Classic Double Tiles, 4 Trains, and a Hub 
in a Reusable Tin

7510  — WILD DOMINOES GAME
Game comes with 55 double nine dominoes plus 
11 extra Wild! Dominoes for a total of 66 domi-

7510  — WILD DOMINOES GAME
28 dominoes, 4”L x 2”H, featuring 
farm vehicles, animals and other 
farm items. A fun game of match for 
ages 3 & up 

7460 — DOMINO TRAYS
Trays are made of durable, smooth, solid 
natural wood.

7410  — CRIBBAGE GAME 7400  — MANCALA GAME 7420  — CHINESE CHECKERS 
GAME

7433  — CHESS AND CHECKERS SET 7410  — CHESS SET

7432  — DELUXE CHESS SET 7440  — SHUT THE BOX 12 SPOT 
GAME

7470  — OLD MACDONALD’S  
FISHING HOLE GAME

7474  — 5 HOLE GAME 7451 — RAINBOW TOWER GAME

7450 -- TIMBER TOWER GAME

7472  — SCRAMBLED 5’s GAME
5812  — JUMBO LIGHT-UP WHIRL-O
Magnetic tip helps to speed in the start 
program to flick wrist, to release top

5811  — THE WHIRL-O
Magnetic tip helps to speed in the start 
program to flick wrist, to release top



Page 104

CLASSIC CARD GAMES

272 — CLASSIC KID’S CARD 
GAMES 6 PACK
Old Maid, Crazy 8’s, Go Fish, War, 
Banapples Jr. or Monster Memoroy 
and Slap Jack

238 — MEGA CARD GAME PACK
Scorzo, Banapples, Cannasta, 
Goodge, Spoons and A Spork, and 
Garbage all in one box.

231 — SCORZO CARD GAME
A rummy type game - 2 decks of 
56 cards.

232 — THE GOODGE RULES 
CARD GAME
Fun card game based on a cen-
try old family tradition. A game 
of stratigy and wit. 2 decs of 
51 cards

233 — BANAPPLES
A game of speed and percision.

260 — CLASSIC OLD MAID 
CARD GAME - 1 DZ

263 — CLASSIC WAR CARD 
GAME - 1 DZ 265 — CLASSIC MONSTER 

MEMORY MATCH CARD 
GAME

261 — CLASSIC CRAZY 8’S 
CARD GAME - 1 DZ 264 — CLASSIC SLAP JACK 

CARD GAME - 1 DZ

236 — SPOONS AND A SPORK
Collect four of a kind and race to 
scoop up the spoons

235 — GARBAGE CARD GAME
Be the first to sort your cards in 
sequential order

234 — BANAPPLES JR. CARD 
GAMES
Race to see who can plant all 
the cards in the Seed Pile first. 
1-2 players Ages 4+

295 — NERTZ 6 PACK
Get rid of your cards first to win. 
6 decks. High quality poker-sized 
cards. 2-6 players. Ages 8+

283 — NERTZ 12 PACK
 Get rid of your cards first to win. 
12 decks. High quality poker-sized 
cards. 2-12 players. Ages 8+

234 — HOLIDAY KID’S CARD 
GAMES - 6 PK
Old Maid, Crazy 8’s, Go Fish, 
Snow Ball Fight, Monster Match, 
Slap Jack

262 — CLASSIC GO FISH  
CARD GAME - 1 DZ

269 — 36 CARD DISPLAY 
Individual decks of children’s 
games, Go Fish, Slap Jack, Monster 
Memory, Crazy 8’s, Old Maind and 
War.

294 — KID’C ARD HOLDER
Helps kids hold cards in their hands. 240 — MEGA FUN CARD GAMES

24 sets of cards in display - Scorzo, 
Banapples, Spoons and A Spork, 
and Garbage.

274 — MULTIPLICATION FLASH 
CARDS
Large Numbers. 2 Binder rings, 
hole punched for easy sorting. Self-
Checking

279 — MATH FLASH CARDS
52 Cards, 104 problems in each deck. 
Addition, Subtraction, Division, and 
Multiplication. Makes quizzing easy 
and fun

202 — MONACO ELITE PLAYING 
CARDS
12 Pack Display -100% high quality 
plastic waterproof cards. poker size.

212 — CASINO STANDARD 
PLAYING CARDS
12 Pack Display - Red and Blue 
Decks282 — CASION STANDARD 

JUMBO FACED PLAYING CARDS
1Linen finish cards - 1 Dz.

203 — MONACO ELITE PLAYING 
CARDS - 2 DECKS



2-169 — FAMILY TREE CHART - 20” x 30”
Large Antique Type Paper Suitable for Framing – New Packaging Available, Call for Details
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15-3497 — SANDALWOOD ORIENTAL DESIGN FANS
Ornate Carved and Hand Painted - Assorted Designs

15-9284 – WOOD  BACK SCRATCHER w/MASSAGER
2 Roller Massager

15-9284-DI – SAME AS ABOVE W/CUSTOM IMPRINT
Minimum: 12 Dz.

65-2296 - CORN COB BACK SCRATCHER Genuine Missouri Corn Cobs - Approx. 15” long

65-2296-DI - CUSTOM IMPRINT CORN COB BACK SCRATCHER
Minimum: 12 Dz.

3-4002 — BAMBOO BACK SCRATCHER
17” L - 2 Dozen to Box - One Piece Style

3-4002-DI — IMPRINTED BAMBOO  BACK SCRATCHER 
Minimum: 12 Dz.

30-3596 — FOLDING FAN  5 1/4” - Asst. Colored, Plastic Handle, 
Heart Shape Fan - Asst. Chinese Designs

BACKSCRATCHERS

15-3497-DI — SANDALWOOD FANS w/SOUVENIR 
IMPRINTMINIMUM:   6 Dozen

30-3596 — SAFARI PRINT PAPER FOLDING FAN 
10” - 4 Asst. styles, 

19-6630-MB - MACKINAC ISLAND JUMBO HAND BACKSCRATCHER - WITH MACKINAC
BRIDGE EMBLEM - Assorted Jewel Tone with Glitter Colors.



65-51 — HILLBILLY ATTITUDE ADJUSTER  Heavy Mallet 

65-125  BARKWOOD HILLBILLY NITE 
LITE

65-20 — RUSTIC SLING SHOT

65-4 — RUSTIC WOOD WHISTLE
Approx. 4” Long

65-23 — BARKWOOD STICK PEN  Natural Wood w/Pen Insert

65-22 — BARKWOOD TWIG PENCILS  Natural Wood w/Pencil 
Lead Insert

65-1010 — JUMBO BRANCH PENCIL 
Approx. 12” Long and 3/4” Diameter - Natural Wood w/Pencil 
Lead Insert

65-1010-DI — JUMBO BRANCH PENCIL w/CUSTOM IMPRINT
12 Dozen Minimum

65-103 — 3 COLORED PENCIL SET - Red, Green and Yellow

65-400 - 2025 HILLBILLY CALENDAR
Wall calendar with photos of authentic hill-
billy living, telling it like it is.

65-400-S - CUSTOM IMPRINTED 2025 HILLBILLY 
CALENDER - 12 DZ. MINIMUM

65-131 - HILLBILLY BUG KILLER
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65-23

65-22

65-1010

65-1010-S

65-80 — HILLBILLY BUBBLE 
BATH  - Each Poly Bagged w/Header 
- 50 Pc Unit

Available with Imprint

65-128  —  RUSTIC WOOD NOVELTY 
COFFEE MUG

65-82 — RUSTIC WOOD 
NOVELTY SHOT GLASS

65-24  —  BEAN SPOON
Enables Little Farts to climb out of the Pot.

65-5 — RUSTIC WOOD TOP

65-104-A — ATTENTION GETTER MALLET
65-104-E— HILLBILLY WOMAN GETTER MALLET
65-104-F— HILLBILLY MAN GETTER MALLET

65-225  HILLBILLY DOG TOY

65-226  HILLBILLY NUT SCRATCHER

65-254  HILLBILLY BACKSCRATCHER

65-258  HILLBILLY TOOTH BRUSH
65-140  HILLBILLY DOOR
KNOCKER

65-103

65-144 —  HILLBILLY FIDGET SPINNER

65-140  HILLBILLY BEADED 
WHISTLE

65-236 —  HILLBILLY WHISTLE WITH 
COMPASS

65-137 —  HILLBILLY 
NOISE MAKER

65-142 —  HILLBILLY CHAIN SAW 65-222 —  HILLBILLY TNT
65-228 - HILLBILLY FISH FINDER

65-235
GRANDMA’S 
PADDLE



65-145 — RUSTIC WOOD HILLBILLY PIPE

2349 — 49er PIPE COLLECTION  
5” - Rough Finish - 3 Dz Cob Pipes Per 
Unit

2327 — MINI COB PIPES  3 Dz. Unit - Natural 
Finish

2327-50 — GSM MINIATURE COB PIPES 
6 Dz. Natural Finish Cob Pipes Per Unit

Also Available with Custom Imprint
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65-146 — HILLBILLY BIC
65-146-A - HILLBILLY FLASHLIGHT 

65-143 — HILLBILLY THUMB 65-198 — HILLBILLY RING BEARER 65-167— HILLBILLY CANDLE 
HOLDER WITH RIBBON - Holds 3 
Tealight Candles

65-278 — HILLBILLY YO-YO

65-141 — HILLBILLY STOOL 
SAMPLE

65-134 — HILLBILLY CELL PHONE 65-135 — HILLBILLY SMART 
PHONE

65-234— HILLBILLY CALCULATOR
65-259 — HILLBILLY 
WEATHER NUTS

65-257— HILLBILLY NAVIGATION 
SYSTEM - Ask about custom imprint

65-240 — 10” DINNER BELL

65-239 - 8” DINNER BELL

65-600 — OLD TIME 
WEATHER FORECASTER

65-260— HILLBILLY CAN 
OF WHUP ASS

65-230— BALD MAN’S MIRROR

65-231 - BALD MAN’S BRUSH

65-229 - BALD MAN’S COMB

65-147 - HILLBIILLY MOOD DETECTOR

65-230

65-231

65-229

65-147

65-135 — CEDAR RUBBER BAND RIFLE

65-285 — WOODEN RUBBER BAND RIFLE

65-249 — SINGLE SHOT CEDAR 
RUBBER BAND GUN

65-220 — DOUBLE SHOT CEDAR 
RUBBER BAND GUN

65-284— RUBBER BAND PISTOL



65-242 — CEDAR TOMAHAWK

65-219 — CEDAR BOWIE KNIFE

65-281 —WOODEN HATCHET

65-282 — WOODEN DAGGER
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65-283 - WOODEN SWORD

65-291 — PING PONG BALL SHOOTER

65-148 - HILLBILLY BOWIE KNIFE

65-243 — CEDAR SLING SHOT

WOOD TARGET SETS

65-279 — BOTTLES AND CANS TARGET PACK 65-279-A — DINOSAUR TARGET PACK

65-279-B — ZOMBIE TARGET PACK 65-279-D— AFRICAN BIG GAME TARGET 

65-279-C— NORTH AMERICAN BIG GAME TARGET PACK 65-279-E — FARM ANIMAL TARGET PACK

65-294 - CEDAR FISHING GAME
65-295 - WOOD TIC-TAC-TOE GAME65-233 - CEDAR TIC-TAC-TOE GAME



8-6313 — BENDABLE PIRATES
4 Assorted Pirates - 3 Pcs per Style - 12 Pcs in PBH20-11348  — 3’ x 5’ PIRATE FLAG - Ea. in P.B. 

w/2 grommets
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PIRATES

19-2192 — KNIGHT SWORD
WITH SHIELD
2 pc Carded Set

12-6584 — PIRATE WEAPON PLAY SETS  3 - WILL REPLACE 13-369 
Assortmented sets, Sword, Eye Patch, Gun with suction cup bullets and belt clip 17” 
blister carded

13-369 — PIRATE WEAPON SET
17” L Card - 3 Asst. - Blister Carded - Sword, Eye 
Patch, Gun w/Suction Cup Bullets and Belt Clip

MINIATURE BOTTLES - 
28-19 —   PIRATE GOLD IN BOTTLE

28-20  —  PIRATE MAP IN BOTTLE

30-404 — PIRATE GOLD
COINS 144 pcs in bag

30-8375 — FELT PIRATE EYE PATCH 
White skull and crossbones print on 
black felt

30-2047 — OLD PIRATE COINS 144 
in polybag and header

30-10007 -PIRATE TREASURE DIG SET
6” pirate treasure chest dig kit, 2 pieces in a display box, 
Includes 3 digging tools

19-219 — EXCALIBUR
SWORD . Plastic Knight
Sword. “ 17 Long

No. 19-3032 —  SAMURAI SWORD
4 Asst. Colors - 16 1/2” L Size w/
Sheath
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13-159 — 26 PIECE BATTLE SET 
Plastic Soldiers and Vehicles - PBH

13-2087 — 30 PC. WESTERN SET
Heavy Vinyl Bag w/Header - PBH

13-306-B — 7 PC POLICE SET
With plastic dart gun, pump action shoooter, 
pistol, handcuffs, sunglasses, a poilce badge, 
two shooting targets, a walkie talkie and 6 soft 
darts with suction cups - blister carded

No. 19-8014  —  7.3” DIE CAST 
9mm BLACK CAP PISTOL. Uses
8 Shot Ring Caps, Each Blister 
Carded.

9-804  — HEAVY DUTY METAL HANDCUFFS.
Extra Heavy Weight. Chrome Finish - 2 Keys - Each 
Boxed - With Safety Release

9-803 — METAL HANDCUFFS
Chrome Finish - 2 Keys - Each Boxed - With 
Safety Release

13-206  — 2 1/4” METAL SHERIFF
BADGE

13-1370  —  WILD WEST DART GUN
PLAY SET  16 pc Set - Uses 6 Soft Safety
Darts, Bow & 3 Arrows.  Each on 19.3” x 
14.5” printed Blister card.

13-7142 — OLD WEST ACTION BELT
SETIncludes two pistols, holsters, belt, sher-
iff’s badge, and 3 play bullets

No. 19-701  — 7” PLASTIC COLT .45 CAP GUN  
Blister Carded -   8-Shot Ring Caps

No. 24-39347 — 5” SNUB NOSE 
CAP GUN
Blister Carded - Plastic Construction 
8 Shot Ring Caps
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No. 30-121  — 96 SHOT RING 
CAPS    96 Shots - 12 Rings per
Card -  48 Cards per Unit

No. 13-6555 — WESTERN 
RIFLE WITH SOUND SET   
Rifle, whip & badge - Blister 
darded

No. 30-120 — 2400 SHOT ROLL 
CAPS – 16 pc Unit – Blister Card

No. 12-930 — LARGE PLASTIC 
CAP GUNS - Paper Roll Cap Gun 
- 2 Assorted Styles
6” x 10” Blister Carded 

No. 30-122  — 192 SHOT RING 
CAPS   192 Shots per Card - 24
Cards per Unit

No. 30-123  — 320 SHOT RING 
CAPS   40-8 Shot Rings per Cd
24 Cards per Unit

No. 19-8020   —   30” DIE 
CAST SNIPER TARGET 
RIFLE  
Uses 8 shot ring caps.  Metal 
Barrel & Housing Each pc. 
carded.

No. 12-868 — HAND GRENADE SQUIRT WATER TOY  24 pc box -
Grenade style water guns designed for both kids and adults

No. 12-913 — REAL 8 SHOT 
WESTERN CAP PISTOL
8 shot Ring caps - 6” x 10” Blister 
Carded 

No. 12-2442 — WILD WEST DIE CAST CAP 
PISTOL
Roll Cap Gun - die cast - Tan grip
Blister carded

No. 12-9901 —11”  WILD 
WEST DIE CAST CAP RIFLE
Single shot die cast metal.
Blister carded 24-37375 — UZI PISTOL 

Roll caps - clear plastic - blister 
carded.



13-137 —ADVENTURE SET
12 Pc. gun and bow & arrow set
Carded

13-771 — WESTERN 2 GUN HOLSTER SET 
Badge, Bullets, Belt, Guns & Holsters
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9-65720  — PUMP
ACTION  DART GUN 
SET. Pump Action 2
targets, 10 darts - Blister
Carded

13-6636 —ATTACK FORCE
ADVENTURE SET
7 Pc. carded set 

13-6637 —POLICE DART RIFLE SET
17 Pc. Rifle, gun, bullets, badge, handcuffs, 
walkie-talkie, watch, and more. Carded

13-5917— 8 PIECE POLICE SET 
- NEW! Sold on blister cards

13-6013— 8 PIECE POLICE DART SET 
- NEW! Sold on blister cards

13-6757— 30” BOW AND ARROW SET - NEW!
Sold on blister cards

8-6328 — LIL’ HUNTER
TARGET SET  Rifle,
Darts & 3 Plas. Duck 
Targets on card

13-6635 —17 PC. POLICE DART
RIFLE SET - 17 Pc. carded set



30-8500 — PLASTIC RAINBOW SPRING
3” Dia. - Asst. Shapes in Neon Colors 12 Pc. Display

HARMONICA’S, FLUTES & TRAVEL TOYS

22-585 — DELUXE 16 HOLE CHILD’S HARMONICA  –  5” Long - 
Asst. Colors - Each PB

22-585-DI — DELUXE 16 HOLE CHILD’S HARMONICA W/ CUSTOM 
IMPRINT*
5” Long Asst. Colors  -  Silver Imprint - Poly Bag Charge: $3.00 per Dz.

22-519-DI — 10 HOLE CHILD’S HARMONICA W/ 
CUSTOM IMPRINT* - 4” Long Asst. Colors -  Silver Imprint - 
Poly Bag Charge: per Dz. 
6 Dz. Lots, Per Dozen  (  Minimum 6 Dozen )

3-3600 —  DELUXE IMPORTED BAMBOO FLUTES 12” long, 6 hole flutes,
Suede Ties w/ Feathers. Asst. Colors and Decorations.

3-3600-DI - Custom Imprint Deluxe Imported Bamboo Flutes

22-519 — 10 HOLE CHILD’S HARMONICA  –  4” Long - 
Asst. Colors - Each PB

30-32 — 32 FIGURE ELECTRONIC YO-YO
LED Lights Form Changing Patterns - Blister Package
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9-14173 — IMPORTED
SMALL METAL
HORSESHOE  PUZZLE
PBH

19-4004-B — 4.75” METAL KAZOO BOXED  –  1 Dz dis-
play unit. Each piece boxed.

19-4004 - 4” METAL KAZOO CARDED
6” x 7” Carded

22-585-BX —BOXED BEE HARMONICAS
16 holes, 5” Long - Asst. Colors - Each boxed - NO name drop.

15-5716 — METAL 
MONSTER TOPS - 
2 ASST.
2 asst. face 
designs. pull spin-
ner - each P.B.H

19-4009 — 8.5” MUSICAL LIGHT UP GYRO WHEEL
Magnetic magin wheel. Lights up as wheel travels on 12” rail. 
Individually boxed.

3-3686 — BAMBOO FLUTES 12” long, 6 hole flutes.

3-3685-DI - Special Imprint Bamboo Flute

68-101-DI  — DECORATED FLUTE W/ FUR, FEATHERS & BEADS

19-5901 — METAL WIRE PUZZLES
3 Unique metal wire puzzles with varying difficulties, 
disconnect them to solve the puzzle. EACH BLISTER 
CARDED - Sold by the dozen in a poly bag
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No. 9-51390 — ENAMEL BUTTERFLY PIN
1 1/4” Size - Asst’d. Colors - (2 Dz. Per Card Unit)

19-2803 — BIRTHSTONE RING
12 Birthstone Colors - 36 Pc. Unit

4601 — HEMATITE RINGS
6 mm Rings - 100 Piece Display Unit

13-582— PLASTIC KINGS CROWN
Silver and Gold Assortment - PBH

19-2103 — GROAN TUBE STICK
3 Dozen per Display Box – Assorted Colors

LITTLE PRINCESS TRINKETS

13-600 — PRINCESS
FEATHER WAND w/ 
FLASHING LIGHTS
13” Long 

19-4105  —  CERAMIC TEA SET
13 Piece - Each Gift Boxed

No. 31-69 — MOOD RING
60 Pc. Display Box

19-6307— PRETEND PLAY PRINCESS JEWELRY 
AND ACCESSORY SET
Comes with tiara, wand, shoes, purse, earrings, 
necklace, and brush with compact mirrorEach piece 
in polybag with hang tag

BALLS

9026 —  38mm HIGH 
BOUNCE BALLS
Asst 40 pcs.

9-705 — LIQUID SEA URCHIN SQUEEZE 
BALL KEYRING
1 Dz in display box. Asst. colors.

19-4035-X —  ASST BUGS ANIMAL 
SUPERBALLS 
45mm - Asst critters, pack of 60
5 Dz in display box.

19-4034-E —  2” HIGH BOUNCE 
EARTH BALLS
1 Dz in display box.

31-8786 —  SOFT SPORTS 
BALLS
2” Soft stuffed vinyl sports 
balls Asst. sport balls.

19-4039 —  3D SEA LIFE HI-BOUNCE 
BALLS
45mm - Asst sealife, pack of 24 pcs in 
a jar.

19-4043 —  3D INSECT HI-BOUNCE 
BALLS
45mm - Asst sealife, pack of 24 pcs 
in a jar

19-4038 —  3D DINOSAUR BALLS
45mm - Asst dinosaurs pack 24 in a jar.

19-9537 —  LIGHT UP 
GLOW AND SOUND BALL
1.5” Light-up glow and sound 
ball. Each blister carded.

24-27828 — BALL
AND JACKS
1 Ball, 10 Jacks, PBH 

30-7404 —  HEART TIARA
Child size. Plastic jewels
1 Dz.



900-1-PV — PARKING VIOLATIONS
Phony Parking Tickets - 1 Pad per pack-
age- PBH.

900-1024 — B.S.BAGS. 10” bag packed 8 
per set. PBH. 

900-1-DL — BACK SEAT DRIVERS LICENSE
3 Pc. per Poly Bag

15-2680-P — FOLDING SWITCH-BLADE COMB
Plain Knife Style Handle - Spring Action Plastic Comb Blade - Each in Printed Box

13-395  —  11” SUPER
SPINNER SPACE BLASTER 
Multiple Laser Sound Effects w/ 
Spinning LED Lights - Colors; 
Red & Blue

900-1024 — B.S.BAGS Only
1000 pc Unit - Bulk Pack

9-597 — CERAMIC NUDIE BREAST
SHAPED MILK MUG - Pink Color - 7” Size
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70-7000 — CERAMIC BIRD WATER 
WHISTLE

8123 — WHOOPEE CUSHION 
8” - Rubber - Ea. PBH - 2 Dz. Disp Box

20-77 — TRICK RATTLESNAKE EGGS
Surprise Gag in Envelope - 6 Dz. Display12-327 — SELF INFLATING WHOOPEE CUSHION

Ea. PBH - 3 Dz. Disp Unit
19-0733 — 4” FART WHISTLE
4” fart whistle - Blister carded 1 Dz pack

No. 31-368  - FUZZY DICE
2 1/2” x 2 1/2” - 4 Asst. Colors - PBH

13-379 — FAKE CAR  SCRATCH
Blister Carded

19-7028 — WINDUP METAL
HAND BUZZER
1 Dz. Display

FUNNY GAGS 
FOR ALL AGES
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12-5303 — ASST. SPLAT BALL STICKY TOY
6 Asst, 2 DZ display box

19-4008  —  3” NOISY PUTTY
Asst. Colors - 1 Dz. Display

32-9818  —  GLOW-IN -DARK ALIEN PUTTY
6 Assorted Colors - 2 Dozen Display

15-340 — DISAPPEARING INK  Squirt on 
Washable Fabric & Stain will Disappear - 2 Dz. Display

12-414  - GIANT STRETCHY SNAP 
HAND - 6” x 7” blister card

12-689  —  LIGHT-UP LED
TOY SPINNER LAUNCHER
Battery included. With elastic 
launch band. Bright LED

12-3257  —  MAGNET FUZZY
FACE CARD - 4 Styles - 2 Dozen
Display - 6” x 9” Card

19-1621 —  OCTOPUS WALL
STICKY CLIMBER - 24 Pc Display

19-84584  —  3” ALIEN EGG PUTTY
3” - 1 Dozen Display

19-89501 — INVISIBLE INK
PEN/LIGHT - 3.75” ink pen -
carded. Batteries Included

31-2108 — COLORED DINO SLIME
EGGS - Asst. colors and styles - 2
Dz display

12-4634 —  RAINBOW OOZE GLITTER PUTTY
1 Dozen Display

12-10041 — ASST. COLOR FLARP NOISE
PUTTY - Asst. colors and styles - 2 Dz display



17-519 — NATURE EXPLORER
GIANT INSECT NET - 23” - NEW!
Includes net, magnifying glass, 
tweezers, and insect-catching 
guide. Printed Hanger
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No. 15-4200 — PLASTIC  BOOMERANG  Asst. 
Colors - Each PBH

30-8780 — MINI TELESCOPE
3 Asst. Colors - 2 Dz. Disp. - Real Optics

13-672 — POTATO GUN
Shoots potato pellets - Each gift 
boxed

19-4072  —  ALLIGATOR CLAPPER
6 3/4” L - 1 Dz. Poly Bagged w/Header

19-4026  —  24 COUNT
CRAYON SET
Printed Box

31-8528 — MINI METAL SPRING
1 1/2” Diameter - 2 Asst Metal Colors

70-1005 - Rattlesnake Eggs
Powerful Magnets, that when tossed in 
the air, create a rattling racket that is 
familiar to rattlesnakes. - Sold in pairs. - 
Hanging Blister Package.

8923 — 7 1/2” LIQUID 
FILLED DRINKING DUCK
With printed box

30-8780-DI  —  MINI TELESCOPE WITH 
IMPRINT. MINIMUM:  12 Dozen 3-4117 — 17”

GALILEO
THERMOMETER

31-8529 — 2” MINI METAL COIL
SPRING  1 1/2” diameter. Gift boxed

31-8560 --- METAL COIL SPRING
50 & 60 mm size. With printed box

15-44 — SOFT
NURSERY TOY FROG 
WITH RATTLE
Soft Terrycloth, PBH 

30-401 —MARBLE SET IN BAG
14 Pcs with 1 shooter marble

30-401-L —LARGE MARBLE SET IN
BAG
30 Pcs with 1 shooter marble

19-4103 --7” WOOD HANDLE
JUMP ROPE - PBH 

24-16866  —  FLOPPY PETS
Jungle animal puppets, 4 asst whimsical animals 
3 Dz printed box.

18-31100 — 4 ASST GLASS
HANDBOILERS/BOXED
Each Boxed

1257 --- MOOING COW VOICE - Cow
Voices. Turn Cylinder to Activate



Wisconsin Dells

Wild West Cowboy

STOCK ART FOR CUSTOM NAMEDROP

Bear in the Woods-White

Soo Locks
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Bear in the Woods-Black

WRAP AROUND MUG ART

MOOSE IN THE WOODS - BLACK OR WHITE PRINT BLACK BEAR IN THE WOODS - BLACK OR WHITE 

Pine Creek Judge Roy Bean Saloon

Branson, MO InstrumentsAirboat Design Branson, MO Music

Cook Forest

Bear Bear with Shield City and State Oval Six Shooters and Badge Mackinac Bridge Blackwater Falls GSM Bear Head

Black Bear- Large Name Bear In The Mountains Bear Walking on Hill Steam Train Engine Bat Flying in Cave

Mackinaw Point LightHouse

GSM Rustic Bear Head

Steamboat Route 66 Sign Mackinac Island Surrey Sault Ste Marie Boat Trolley

Montana Big Sky CounttryHot Air BalloonsMama Bear w/2 CubsPony Express CowboyFlying Eagle

All stock images can 
be used with your own 
Name, City or State. 

We have stock images 
that fit your needs.  
Use on any special 
imprint souvenirs or 

clothing items.  
Call for pricing.



Deer Head

Front of Train

STOCK ART FOR CUSTOM NAMEDROP

Eagle in Circle

Jackalope
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Teepee

Jackalope Sitting Cougar/Mountain Lion

Moose with BabyStanding Mountain 
Lion/Cougar

Moose, Otter and Wolves

Canon-Side View

Detailed Standing Moose Alligator Head Long Alligator Simple SteamboatBiting Alligator Alligator on River Bank

Steam Engine and Coal Car Steam Engine

All stock images can 
be used with your own 

Name, City or State. We 
have stock images that 
fit your needs.  Use on 
any special imprint sou-
venirs or clothing items.  

Call for pricing.

Simple Steam Train Old West Train Beach Scene

Grizzly Bear Head Group of Bats

Amish Horse and Cart Girl Deer Bass Jumping for Fly Jumping Bass Jumping Trout

Grizzly Bear Head 2Bear BehindMountain Bears

Beach Scene-Castle

Flying Bat

Anchor

Standing Moose Moose Head

Round Lighthouse

Trout Fish

Black Bear Head

Bear Silhouette

Standing Bison

Walking Black BearMama and Baby BearStanding GrizzlyMama Bear with Cubs Walking Bison

Group of Bats Blank Sign

Black Bear Looking

BicycleWalking BuffaloBuffalo Head Hiking Boot Prints Sailboat



Covered Bridge

Deer Head

STOCK ART FOR CUSTOM NAMEDROP

Canoe on Lake

Brontosaurus
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Cardinal

Log Cabin

Carriage & Horse 2Slots and Cards Horse & Carriage 1

Standing Buck

Cougar Head Crab Bear Cub in Tree Deer Family in ForestDeer Head Silhouette Deer Running

Deer Running in Woods Deer Looking Desert Scene Devilish Boy

Dino SilhouettesDino Skeletons

Row of Trees

Simple Eagle Head

Eagle on Perch Soaring Eagle Steer Skull Elk Silhouette

Hillbilly & StillHillbilly DrinkingHillbilly Under TreePine ForestMountains & River

Canoe

Carriage & Horse 3 Indian Chief 

Round Lighthouse

End of Trail

Pine Trees

Cave

Standing Grizzly

Horse and WagonRunning HorseHorse HeadHorse and Foal Huggy Bear

Grandfather Bear Shovel & PickHowling WolfGrizzly Bear Standing

Misty Horse

Timber Wolf Head Groundhog Head

Eagle Head

Fly Fisherman

All stock images can 
be used with your own 

Name, City or State. We 
have stock images that 
fit your needs.  Use on 
any special imprint sou-
venirs or clothing items.  

Call for pricing.



Skiier

Loon

STOCK ART FOR CUSTOM NAMEDROP

Musical Instruments

Panning for Gold
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Cardinal

Hotrod 2

Log Cabin 3Log Cabin 1 Log Cabin 2

Hotrod 1

Oak Trees Zia Symbol Indian Head Abe Lincoln HeadIndian Chief Head Jumping Dolphins

Horizontal Lobster Maine Lobster Minnesota Loon Sunset MN Loon on  Lake

Mount RushmoreMountains

New Orleans LA Boat

Mercer WI Loon

Moose WalkingMountain & 
Forest Mountains & River

Palm TreeOldtime SteamboatStanding MoosePaddlewheel SteamboatOregon Coast 
Lighthouse

Bear Heads

Log Cabin 4 2 New York Designs

Lizzard

Bat in Cave

Golfing Design - Par 
Tee On

Raccoon Head

Sailing on Water

Mackinac Island 
Lighthouse

RoadrunnerRattlesnakePirate Crossed Bones Sailing Yacht

Bass Fish Skiier 2Skiier in MountainFront Sailboat

Sailboat Reflection

Skiier 1 Snowmobile

Sailboat and Sunset

Bear Face

Single Leaping Deer

Snowmobile with Man

All stock images can 
be used with your own 

Name, City or State. We 
have stock images that 
fit your needs.  Use on 
any special imprint sou-
venirs or clothing items.  

Call for pricing.



Boat Wheel

Moose Head in Grass

STOCK ART FOR CUSTOM NAMEDROP

Deer Skull

Trolley Car
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Walleye Fish

Mackinac Surrey

Old TreeForest Animal Group Waterfall

Covered Wagon & Horses

Indian on Horseback Indian Peacepipe Cowboy with Guns Side Detailed BisonHillbilly & Jug Forward Bison

Detailed Elk Whitetailed Deer Distressed USA Flag Waterfall on Mountain

Camping Tent 2Camping Tent 1

Scuba Diver

Waterwheel Mill

Leaping DolphinAqua-holics Scuba Mask Life Preserver Boat

Bigfoot with Large 
Foot

Bear on Log by RiverCardinal on BranchDeer/ElkPheasants

Covered Wagon

Trees and Forest Mountain & Trees

Missouri Mule

Lighthouse with Light

Bigfoot Moonlight

Sasquatch in Woods

Cowgirl in Desert

Celestial HorseBoho HorseWild in The WoodsBigfoot in Woods Simple Line Camping

Bear Paw Circle Liberty BellForward CannonEagle on Grunge Flag

Celestial Deer

Wolf Howling at Moon

Lake Scene

Sailboat in Circle

Teepee on Plains

Lighthouse ShiningIndian Wolf

All stock images can 
be used with your own 

Name, City or State. We 
have stock images that 
fit your needs.  Use on 
any special imprint sou-
venirs or clothing items.  

Call for pricing.
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CUSTOM CLOTHING WITH OUR STOCK ART
Why Souvenir Clothing Sells 
T-shirts, hoodies, sweatshirts, and tank tops are among the most popular souvenirs—because people love bringing home
a memory of their trip. A great souvenir t-shirt isn’t just clothing; it’s a conversation starter. When visitors wear a shirt from
your attraction, they’re proudly showcasing where they’ve been, sharing their experiences, and inspiring others to visit. It’s
like having a walking, talking billboard for your location!

We offer a variety of high-quality apparel, including styles for men, women, and children. Our selection includes everything 
from simple single-color prints to vibrant full-color designs. Among the many brands available, we love the comfort and 
durability of Gildan t-shirts, which you’ll find throughout our catalog. 

Why Your Gift Shop Needs a Clothing Line 
 

Carrying a souvenir clothing line is a smart move for any gift shop—we’re confident you’ll sell plenty. If committing to a large 
order of 144 pieces feels like too much, we offer lower quantity options to make stocking up easier. With our well-crafted 
designs, high-quality shirts, and competitive pricing, your shop will be ready to make the most of the vacation season. 

Printing Options for Custom Apparel
 

We provide multiple printing options to suit your design needs:

• Full-Color Printing: This method prints the design directly onto the fabric, making it a cost-effective solution for
detailed, multi-color images. Ideal for t-shirts, sweatshirts, hoodies, and tanks.

• Screen Printing: Best for simple, one- or two-color designs. Keep in mind that each additional color requires a sepa-
rate screen, which comes with an extra setup charge.

You can choose from our existing stock designs or work with us to create a custom design just for your location. 

What Is Name-Dropping? 
 

Name-dropping is an easy way to personalize our stock designs by adding your town, state, attraction, or resort name. It’s 
a great way to make your souvenirs more location-specific and unique to your shop. 

For single-color designs, black or white are the most popular options, but you can request another color if preferred. Adding 
a name to a design is considered a custom screen adjustment, which comes with a small charge—but the art fee is waived 
since you’re using our pre-made designs. 

If you need a completely custom design, additional art and screen setup charges may apply. If you provide your own art-
work, there will still be a setup fee to create the necessary printing screen. 

Name-dropping isn’t just for apparel—it can be applied to many of the custom products in our catalog. While most of our 
non-clothing items allow for one- or two-color imprinting, we also offer select mugs that can feature full-color designs. 

Need Something Custom? 
 

If you’re looking for a product that’s not shown in our online catalog or have any questions about custom apparel and other 
products, we’re happy to help! Call us at 800-325-0889 to discuss your needs. 

ONE COLOR DESIGN TWO COLOR DESIGN FULL COLOR DESIGN
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Call For Available Colors 
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Call For Available 
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Call For Available 
Colors 800-325-0889

Call For Available Colors 
800-325-0889

STOCK DESIGNS FOR CLOTHING - NAME DROP ANY DESIGN OR CREATE YOUR OWN

YOUR NAME, CITY OR 
STATE

YOUR NAME, CITY OR 
STATE
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